

MÉG KORSZERŰBBEN, MÉG KOMFORTOSABBAN



4.
oldal

MEGÚJULT KÖRNYEZETBEN A CINEFEST

Miskolci Napló

2018. szeptember 8. | 36. hét | XV. évfolyam 36. szám

Megjelenik Miskolcon és vonzaskörzetében 85 000 példányban – térítésmentes



MISKOLC AZ ELSŐ!



2.
oldal

Átfogó programot indít az Innovációs és Technológiai Minisztérium, a szakmai képzés megújítására. Ennek Miskolcon valósul meg az első nagyszabású fejlesztése, 6,5 milliárd forintos támogatással. A részletekről Palkovics László szakminiszter tájékoztatót kedden, a Miskolci Egyetemen.

A HELYIEK KEDVENC FÜRDŐJE

3.
oldal



A Miskolctapolcai Strandfürdő végzett a második helyen Az Év Fürdője szavazáson, A Helyiek Kedvenc Fürdője kategóriában.

NE HAGYD KI!

SZEPTEMBER 8. Szombat	SZEPTEMBER 9. Vasárnap
17.30 - 18.50 THE BIEBERS	16.30 - 17.30 EMELET
19.00 - 20.20 GANXSTA ZOLEE ÉS A KARTEL	17.45 - 19.00 OCHO MACHO
20.30 - 22.00 IRIE MAFFIA	19.00 - 20.30 HOOLIGANS
22.10 - 23.40 PUNNANY MASSIF	20.30 - 22.00 REPUBLIC
23.50 - 01.00 LOST FREQUENCIES	22.00 - EDDA MŰVEK

ELRAJTOLT A SÖRFESZTIVÁL!

MISKOLCON 6,5 MILLIÁRD FORINTBÓL ÚJÍTJÁK MEG A SZAKKÉPZÉS RENDSZERÉT

„Átfogó és átgondolt stratégia mentén, szorosan össze kell fogni az ágazati szereplőkkel”

Újgenerációs szakképző iskolák jönnek létre, komplett iskolafejlesztési programot indít az Innovációs és Technológiai Minisztérium. Miskolcon 6,5 milliárd forintos támogatással valósul meg az a pilot program, melynek keretében teljesen átalakítják a szakképzés rendszerét. Minderről a Miskolci Egyetemen tartott előadásában beszélt kedden Palkovics László, a tárca vezetője.



Kriszta Ákos: „Miskolc kiemelt szerepet vállal a szakképzés rendszerében”

A miskolci rendezvény az első eseménye volt annak a szakképzési és felnőttképzési tanévnyitó konferenciasorozatnak, amelyet a nemzeti szakképzési és felnőttképzési hivatal, valamint a szakképzési centrumok szerveznek. Palkovics László elmondása szerint az a célkitűzésük, hogy Magyarország 2030-ra Európa első öt olyan országa közé tartozzon, ahol a legjobb élni, lakni és dolgozni. Három területen – kreatív magyarok, innovatív vállalkozások, gyors és biztonságos közlekedési rendszer és energetika – majd háromszáz olyan akciót, intézkedést határoztak meg, amelyek ez a cél elérhetővé válhat.

A konferencia meghívottjai a szakképzésben, felnőttképzésben résztvevő intézmények igazgatói, érdeklődő pedagógusai, az általános iskolák igazgatói, pályaválasztással, pályaelemzővel foglalkozó pedagógusai, munkatársai voltak. De részt vettek az eseményen a térség intézményvezetői, valamint az intézményfenntartók mellett a szakképzésért felelős tárcák, a duális szakképzésben érintett szervezetek és a helyi vállalatok képviselői is.

Mint elhangzott, a szakképzési rendszer csak a kormányzat, az iskolák és a képzésben szerepet vállaló gazdasági szereplők összefogásával újulhat meg. Tátrai István József, a Miskolci Szakképzési Centrum főigazgatója úgy fogalmazott, az előttünk álló időszak sok kihívást tartogat a szakmai képzés számára. Mindannyiunk érdeke az innovatív megoldások megtalálása, eredményes felhasználása és továbbvitele.

Elkészült Miskolc gazdaságfejlesztési programja

Ebben Miskolc város jó partnere az intézményeknek és a vállalatoknak, kiemelkedő szerepet vállal a szakmai képzés rendszerében. Kriszta Ákos polgármester úgy fogalmazott, a közoktatásról egységes rendszerben gondolkodnak, és ennek jelentős szelete a szakképzés. – Elkészítettük a város gazdaságfejlesztési programját, amihez szervesen kapcsolódik a szakképzés-fejlesztési koncepció is. Célunk a piaci igények és a képzési rendszer hosszú távú összehangolása – mondta el.

Miskolc elkötelezett abban, hogy az oktatásban és a szakképzésben megfeleljen a negyedik ipari forradalom kihívásainak. A fejlesztési stratégia ágazatai között kiemelt helyen szerepel az informatika, az elektronika, a járműipar valamint a kapcsolódó gépgyártás, de szerepel a modellben a duális képzés továbbfejlesztése, valamint a kutatás-fejlesztés és az innováció erősítése is.

– Kész a koncepciónk arra, hogy a Miskolci Egyetemmel közösen innovációs központot hozunk létre. Ez elengedhetetlen infrastrukturális alapját képezi majd a miskolci tudásbázis fejlesztésének – emelte ki Kriszta Ákos. Mint mondta, átfogó és átgondolt stratégia mentén, szorosan össze kell fogni az ágazati szereplőkkel, mert csak ez lehet a garancia arra, hogy az ország és benne Miskolc európai mércével is példaértékű fejlődése tovább folytatódjon.

Iskolafejlesztési programot indít a minisztérium

Palkovics László innovációs és technológiai miniszter arról szólt, milyen víziót vázolt fel a kormány a következő időszakra vonatkozóan. Kiemelte, azt szeretnék, ha Magyarország 2030-ra Európa első öt olyan országa közé tartozna, ahol a legjobb élni, lakni és dolgozni. Ehhez három területen – kreatív magyarok, innovatív vál-



Palkovics László: „Az Innovációs és Technológiai Minisztérium komplex iskolafejlesztési programot indít”

lalkozások, gyors és biztonságos közlekedési rendszer és energetika – majd háromszáz olyan akciót, intézkedést határoztak meg, amellyel a cél elérhetővé válhat.



– Megvizsgáljuk, milyen válaszokat lehet adni a technológiai változásokra, milyen új megoldásokra van szükség. Ehhez erős és kreatív magyar vállalkozások, stabil munkahelyek és növekvő bérek szükségesek. Gyors és biztonságos közle-

kedési rendszert is ki kell alakítani, emellett okos, tiszta, megfizethető energiára van szükség – összegezte a miniszter.

A szakképzésben és a felnőttképzésben azt szeretnék

Ennek keretében teljesen átstrukturálják, alakítják a szakképzés rendszerét. Itt is létre kívánunk hozni egy olyan újgenerációs, szakképző intézményt, amit modern épített infrastruktúra, modern eszközök jellemeznek és ahol kompetens szakmai tanárokkal olyan képzést biztosítanak majd a fiataloknak, amire a piacnak szüksége van.

A miskolci pilot programról Kiss Gábor, a program koordinátora tartott előadást, majd Bihall Tamás BOKIK-elnök beszélt a duális képzés helyzetéről Borsod-Abaúj-Zemplén megyében. A duális képzés gyakorlatába Sándor Csabától, a Robert Bosch Energy and Body Systems Kft. képzési csoportvezetőjétől nyerhettünk betekintést, majd Magyar Zita, a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal szakmai főigazgató-helyettese beszélt az aktuális feladatokról az új tanév során.

A miskolci rendezvény az első eseménye volt annak a szakképzési és felnőttképzési tanévnyitó konferenciasorozatnak, amelyet a nemzeti szakképzési és felnőttképzési hivatal, valamint a szakképzési centrumok szerveznek. A sorozat Pécsen folytatódik, majd Debrecenben, Budapesten és Zalaegerszegen rendeznek még ilyen konferenciát.

Átalakítják a szakképzés rendszerét

Miskolcon mintegy 6,5 milliárd forintos támogatással valósul meg egy pilot projekt.

KUJAN ISTVÁN

Tátrai István József, a Miskolci Szakképzési Centrum főigazgatója

Miskolc nagyon sok szakképző intézménnyel rendelkezik. Az állami fenntartású intézmények közül a Miskolci Szakképzési Centrum 13 miskolci tagintézményének képzési kínálata az OKJ mind a 23 szakmacsoportjára kiterjed. Jelenleg 74-féle szakképzési megszerzésére készítjük fel tanulóinkat. Nappali rendszerben a tanulólétszámunk közel 7000, esti munkarendben több mint 2000 fő látogatja iskoláinkat.

A szakmai képzés fejlesztése érdekében indítja el az Innovációs és Technológiai Minisztérium a 21. századi szakképzőiskola fejlesztési programot. Ennek első pilot programja valósul meg Miskolcon 6,5 milliárd forint támogatással.



A program célja, hogy a pályaválasztás előtt álló diákok számára a szakmatanulás reális, vonzó lehetőség legyen, amihez hozzájárul a szép iskolai környezet, az izgalmas laboratóriumok, de az is, hogy nagyon magas kezdő fizetéssel tud elhelyezkedni egy jó felkészültségű informatikus, gépész vagy villamosipari technikus.

A Miskolci Szakképzési Centrum négy iskolájában indul kiemelt fejlesztés. A Miskolci SZC Kandó Kálmán Informatikai Szakgimnáziuma a 21. századi színvonalú iskolaépületben a régió vezető informatikai iskolájává válhat. A Miskolci SZC Andrassy Gyula Gépipari Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája új épületrésszel bővül, amelyben speciális informatikai és gépészeti oktató termek jönnek létre. Az iskolában minőségi sportpályák és közösségi terek is épülnek.

A Miskolci SZC Szemere Bertalan Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma az ország egyik legnagyobb létszámú iskolája. A panelépület hőszigetelésével és nyílászáróinak cseréjével megújul az iskola külső megjelené-

se. A fejlesztés során korszerű eszközök kerülnek az autópári tanműhelybe. A Miskolci SZC Szentpáli István Kereskedelmi és Vendéglátó Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája az energetikai korszerűsítés mellett új tornateremmel és tanbóttal is gazdagodik.

Bihall Tamás, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara (BOKIK) elnöke

Magam is csak maximális örömmel tudok hangot adni, hiszen a 6,5 milliárd forintot olyan iskolai fejlesztésekre fordítják, amelyek tartalmi és fizikai megújulást hoznak a város intézményeiben. Meggyőződésünk, hogy jó iskolák nélkül nincs jó szakképzés. A projekt megvalósulása egészen biztosan segíteni fogja azt a szándékot, amit mások mellett a kamaránál is szeretnénk elérni: hogy a szakképzés vonzó legyen. Ez pedig ott kezdődik, hogy egy szép épületben, fejlett informatikai rendszerekkel, digitalizációval meg támogatott tananyaggal rendelkező iskolákba

járhatnak a fiatalok. A választás meglátásom szerint azért esett Miskolcra (Győr mellett), mert a megyeszékhely egy olyan fejlődő ipari központ, ahol a szakképzés megtámogatása rendkívül fontos. Csak gratulálni tudok a városnak, sokat dolgoztak velünk együtt a projekten. Bízom benne, hogy a szakképzés fejlesztése nagyon rövid időn belül még erőteljesebben meg tudja támogatni a már itt lévő, illetve a jövőben ide települő vállalkozásokat. A fejlesztés egyébként stabilizálja a rendszert, hiszen ha a modern iskolákból jó képességű fiatalok kerülnek a versenyszférába, ahol aztán tanulószereződéssel a duális képzésben megismerik az adott vállalatot és magát a munkát, akkor az a cég arra a fiatalra nagy biztonsággal számíthat. Ezért ez egy nagyon jó konstrukció.



„AHHOZ, HOGY AZ ORSZÁG ELŐBBRE JUSSON, SZÖVETSÉGRE VAN SZÜKSÉG”

Kormányablak buszt adtak át Miskolcon



Tuzson Bence: „Fontos a közigazgatás fejlesztése”

A mobilizált ügyfélszolgálati irodában – az úgynevezett kormányablak buszokban – az ügyfelek több mint 2500 félé ügykört kezdeményezhetnek, illetve kaphatnak tájékoztatást az eljárás menetéről. Egy ilyen járművet adtak át a napokban Miskolcon, a központi kórháznál.

Az eseményen jelen volt Tuzson Bence közszolgálatért felelős államtitkár, Csöbör Katalin országgyűlési képviselő, Demeter Ervin kormánybizott, Kriza Ákos polgármester és Pap Tibor, a központi kórház orvosigazgatója is.

A most átadott és üzembe helyezett busszal együtt a kormányablakok száma országosan meghaladja a háromszázat. Tuzson Bence beszédében kifejtette, a kormány azt szeretné, hogy hazánk a következő 20-30 évben a térség vezető

államává váljon, az életminőség folyamatosan javuljon. Ehhez azonban az is kell, hogy ne csökkenjen az ország népessége, ennek alapja pedig a jó család- és jó gazdaságpolitika. Így tudnak a magyar emberek egyet-egyét előrelépni. Mindezek azonban semmit sem érnek, ha nem gondolkozunk el azon, mi lesz a magyar kultúrával, hogyan tudjuk azt megőrizni – hangoztatta az államtitkár. A közigazgatás fejlesztése kapcsán Tuzson Bence úgy fogalmazott: ha képesek a közigazgatáson keresztül kapcsolatot teremteni az emberekkel, akkor arra is képesek, hogy kormányzatként szövetséget kössenek velük.

– Mert ahhoz, hogy az ország előbbre jusson, szövetségre van szükség: szövetségre az emberek között, valamint a kormányzat és az emberek között. Ezen keresztül vezet az út az ország fejlődéséhez.

Azt szeretnénk elérni, hogy az ügyfelek érezzék: a magyar közigazgatás és az abban dolgozók segíteni szeretnének nekik, és hogy a szövetség az állam és közte már létrejött – hangoztatta Tuzson Bence. A most átadott kormányablak busz ugyanis 21. századi színvonalú szolgáltatást nyújt, és alkalmat teremt arra is, hogy az ügyintézésen túl visszajelzést kapjanak az állampolgároktól. – Egy ország csak akkor lehet sikeres, ha a vezetői – a közigazgatásban dolgozókat is ide értve – az emberek véleményére alapozzák a döntéseiket. Ezért fontos a közigazgatás fejlesztése – zárta szavait az államtitkár.

– A megye 16 járásában 23 kormányablak működik, a



Demeter Ervin: „Modern informatikai háttér, és felkészült munkatársak segítik az ügyintézését”

most átadott és üzembe helyezett kormányablak busz tekinthető a huszonegyediknek – erről már Demeter Ervin szólt. A kormánybizott kihangsúlyozta, az itt nyújtott szolgáltatásoknak is ugyanazok a pillérei, mint a „fix” kormányablakoknak:

felkészült munkatársak és modern informatikai háttér segíti a gyors és precíz ügyintézését. A megyében 358 település található, sok közülük elszórtan, távol a nagyobb városoktól. A busz ezekbe a kis falvakba is el fog menni, valamint olyan helyszíneken jár

majd, ahol sok ember megfordul – mint például egy kórház udvara.

A buszban egy-egy okmányos és kormányablak munkaadókat alakítottak ki, teljes informatikai hálózattal, beépített fényképezővel, nyomtatóval, szkennelrel. A mobil ügyfélszolgálat klimatizált, és aggregátorral is üzemeltethető azokon a helyszíneken, ahol nincs villamos hálózati csatlakozási lehetőség. A mobilizált ügyfélszolgálat akadálymentesített, mozgássérült ügyfelek fogadására is alkalmas. Csöbör Katalin országgyűlési képviselő beszédében arról szólt, hogy a kormány továbbra is odafigyel a nehezebb sorsú emberekre és területekre. Az ország vezetése előtt álló feladatok között a gazdasági növekedés támogatását, az életszínvonal emelését, valamint hazánk önállóságának és kultúrájának megvédését emelte ki.



Magukért és másokért is felelősséget viselnek

ESKÜTÉTEL A RENDÉSZETI SZAKGIMNÁZIUMBAN

Esküt tett hétfőn a Miskolci Rendészeti Szakgimnázium 2017-2019-es évfolyamának 334 diákja. Ők mostantól próbaidős rendőrként folytatják tanulmányaikat. Ugyanez az ünnepség volt 337 új első éves hallgató évnitője is az intézményben.



Bagi István ezredes, az intézmény igazgatója az ünnepségen egyebek mellett arról szólt, hogy idén már a harmincadik évfolyam indul az iskolában. Az elmúlt évtizedekben nagyon sokat változott körülöttük a világ, és ezekhez a változásokhoz az intézménynek is alkalmazkodnia kellett. Gyakorlatorientáltabb lett például a képzés, amihez megváltoztatott tantervre volt szükség.

Vereckei Csaba dandártábornok, a Borsod-Abaúj

Zemplén Megyei Rendőr-főkapitányság főkapitánya az eskütétel jelentőségéről beszélt. – A mai ünnepség pozitív visszacsatolása annak a munkának, amit a jelentkezéskor vállaltak és azóta elvégeztek. Önök képesek a rendőri munka alapvető szolgálati feladatait ezen a képzettségi szinten ellátni, megerősítve ezzel a határrendészeti és közrendvédelmi feladatok végrehajtásába eddig bevont állományt. Ezen eseményt követően olyan mun-

katársaknak tekintjük Önöket, akik nemcsak magukért és tetteikért, de másokért is felelősséget viselnek, betartják és betartatják a jogszabályokat, kiállnak az áldozatok mellett és minden körülmények között fellépnek a jogsértők, a bűncselekményt elkövetőkkel szemben – hangsúlyozta Vereckei Csaba. Mint mondta, az elsőéves tanulók számára szolgáljon követendő példaként a most esküt tett másodéves állomány.



A helyieknek (is) kedvence a Miskolctapolcai Strandfürdő!

2016-ban az Európában egyedülálló Miskolctapolca Barlangfürdő elnyerte az Év fürdője címet, idén pedig egy másik helyi fürdőt sikerült a miskolciaknak a dobogóra juttatniuk: az augusztus 31-én lezárult országos online közönségzavazás végén A Helyiek Kedvenc Fürdője 2018 kategóriában a Miskolctapolcai Strandfürdő végzett a második helyen.



A miskolci kedvenc fürdőjében nagyon élmény- és eseménydús volt az idei nyár. A Miskolctapolcai Strandfürdő többek között családi programokkal, retro nappal, fitness élményekkel, a strandok éjszakáján pedig különleges szauna utazással szolgált rá a helyiek kedvenc fürdője címre. Mindezt zenei fellépők, animátorok, gasztronómiai élmények, haditechnikai bemutató és sok más program színesítette, egész nyáron.

A kedvelt családi medencébe új játékelemeket szereltek be, így a gyermeknapon már több, különböző formájú vízgyűt, óriásjátékokat, valamint egy vízi mérleghintát is kipróbálhattak az apróságok.

A sportot kedvelők két röplabda- és két lánbtenis pályán gya-



korolhatnak, a fitness részlegben pedig rengeteg profi futópad, kardiogép várja a mozogni vágyó vendégeket.

Arra sem árt felhívni a figyelmet, hogy a miskolci fürdőkben még tart a nyár! Szeptember 30-

ig mindenkinek lehetősége van csobbanni egyet a kedvelt kültéri medencékben.

Az egész évben elérhető wellness-, fitness- és szauna programok mellett a Miskolctapolcai Strandfürdőben ősszel a szaunázók éjszakáján vehetnek részt azok, akik igazán különleges élményeket keresnek.

Helyiek kedvence 2018 kategória végeredménye:

- Első helyezett: Tiszavasvári Strandfürdő.
- Második helyezett: Miskolctapolcai Strandfürdő.
- Harmadik helyezett: Tiszakécskei Kerekdombi Termálfürdő.

MÉG KORSZERŰBBEN, MÉG KOMFORTOSABBAN

Megújult környezetben a CineFest Filmfesztivál

A 15. Jameson Cinefest Nemzetközi Filmfesztivál megújult vetítőhelyszíneken várja a filmes szakma jeles képviselőit szeptember 14. és 23. között. A Csodamalom Bábszínházban új vetítőtermet alakítottak ki, melynek köszönhetően az intézmény idén már két helyiséggel is bekapcsolódhat a fesztivál rendezvényhelyszíneinek a sorába.

A CineFest Miskolci Nemzetközi Filmfesztivál 2004 óta önálló vonzerőt képviselő, külföldi látogatók jelentős érdeklődésére is számot tartó rendezvény. A több mint egyhetes

rendezvényen általában 120-140 filmet mutatnak be, mintegy 40 országból, a vetítéseknek 20-25 ezer nézője van.

A Csodamalom Bábszínház és a Művészetek Háza inf-

rastrukturája közel 240 millió forintból újult meg, hogy a CineFest vendégei még kényelmesebb, korszerűbb körülmények között élvezhessék a vetítéseket. Mint a szerdai, helyszíni bejáráson elhangzott, a bábszínház nagyterme már tavaly is az egyik helyszíne volt a Cinefestnek, idén viszont sokkal komfortosabb lesz a mozizás. A nézőtérn mintegy 190-en férnek el.

A „Rendezvényhelyszínek infrastrukturális fejlesztése” projekt részeként a Csodamalom Bábszínházban új vetítőtermet alakítottak ki. Mobil vetítő vásznat és egy projektort helyeztek el, melyet a későbbiekben a Művészetek Háza és a bábszínház közösen használ majd. A kisebb földszinti teremben megújult légtechnikával (szellőzés, hűtés) biztosítják a komfortos mozizást. A beruházás részeként felújították a színháztermet is: új vetítőtávaszon és új székek várják a filmkedvelőket. Megújultak a



Szerdán helyszíni bejáráson tekintették meg a munkálatokat.



A szerkesztőtől

Az ember már csak olyan, hogy hajlamos a saját, önző szempontjai szerint rendszerezni a közéleti eseményeket. Én például mindig élénk figyelemmel kísérem a kormány szakképzés erősítésére irányuló intézkedéseit – egyébként meg szerintem így van ezzel mindenki, aki a saját bőrén tapasztalta már, micsoda tettet-lelket próbáló kaland manapság szakembert találni a ház körül adódó, kisebb-nagyobb munkák elvégzésére. Szerintem, ha Cervantes átélte volna, még a Don Quijótét is máshogy írja meg. Mert szélmalommal harcolni – az is egy dolog, na de bádogost találni mondjuk Dél-Borsodban! (Abból lesz az igazi búsképű lovag – vagy két hónap múlva – aki megpróbálja). És így van ez szinte minden mesterség képviselőjével – már ha tényleg szakembert keresünk. Mert kontárok persze akadnak: ismerek például olyat, aki a számára unalmas cukrászatról nyergelt át önképző módra, a jóval több kreatív energiát felszabadító ácsmesterségre. Viszont ha ilyenekkel dolgoztatunk, fennáll a veszélye, hogy már az első télen Petőfivel szavalhatjuk majd, hogy: „Roskadófélben van a ház,/ Hámlík le a vakolat,/ S a szél egy darab földel/ Már tudj’ isten hol szalad;” (Vagy, ahogy az egyszeri újsághirdetés szövegét: „Józan életű közműves brigád munkát keres! Motótnok: Ha megáll, akkor fal. Ha

leborul, akkor járda. Valamire mindenképpen jó lesz.”)

Hol vannak már azok az idők, amikor, ha munka adódott, elég volt bemenni hétköznap a legközelebbi kocsmába, és elkiáltani, hogy „közművesre volna szükségem”... Most már

SZAKKÉPZÉS

bizony mindenfélől az a válasz jön vissza, hogy „nekem is!” Tényleg akkor járunk a legjobban, ha megpróbáljuk saját magunk elvégezni a kisebb munkákat a ház körül, s valamennyire jártasságot szerzünk a malterozásban, burkolásban, stb. (Nem dicsekvésként mondom, de nekem pl. alapszinten már a vízvezeték-szerelés is megy).

Ugyanezek a problémák „nagyban” is megvannak, nem különösebb titok, hogy az egész gazdaságban nagy a szakemberhiány. A kormány egyre határozottabb, stratégiai intézkedése a helyzet kezelésére, az oktatási-képzési rendszer átalakítására persze érdekeket sértenek, és a balliberális ellenzék, illetve a bebetonozott oktatási lobbis dühödt ellenállásába ütköznek. A nemrégiben elhunyt Demján Sándor üzletember, a VOSZ elnökeként a gazdasági fejlődés szempontjából kifejezett problémának nevezte az erős hazai oktatási lobbit, amely azt eredményezte, hogy Magyarországon már több a kinevezett egyetemi tanár, mint Németor-

szágban. Demján Sándor úgy fogalmazott: aki dolgozik, azt tisztelni kell, és az ország jövője alapvetően azon múlik, milyen szakképzést valósít meg.

Bizony. Elosztani ugyanis csak azt lehet, amit megtermel a gazdaság. Abból lehet

kalatos vélemények. (Nem akarom már durvábban mondani) A meglehetősen kacskaringós életutat bejárt Csintalan Sándor például, még a simicskás Hír TV egyik műsorában csintalanokdva, folyamatosan azzal kampányolt a szakképzés ellen, hogy semmi értelme az egésznek, hamarosan úgyis robotok véggeznek mindent. Meg ő már olyat is hallott, hogy 3D-ben nyomtattak ki házakat. Na most ugye: a szélfhámós dumák általános jellemzője, hogy mindig van bennük egy csipet igazság. Hogy hihetőbbek legyenek. A technikai fejlődés valóban szédületes, az is igaz, hogy nyomtatnak házakat 3D-ben. (Láttam egy ilyet videón, az leginkább Luke Skywalker gyerekkori kutricájára emlékeztetett a Tatuin bolygón, valamelyik Csillagok háborúja-epizódból.) De nem is ez a lényeg, hanem a mai magyar valóság, amit Csintalan úr leginkább akkor tapasztalhatna meg, ha elmenne Nógrádmakkosra vagy valahová, akkor, amikor egy nyári vihar éppen levitte a háztetőt a fél faluról, és elkezdene vigasztalni a nekikeseredett lakókat, hogy semmi gond! Nyomtassanak maguknak tételeket 3D-ben, vagy állítsanak be pár robotot cserepezni!

Vagy legalábbis egyelőre, mert úgy itt is vannak sar-

Na most ugye: a szélfhámós dumák általános jellemzője, hogy mindig van bennük egy csipet igazság. Hogy hihetőbbek legyenek. A technikai fejlődés valóban szédületes, az is igaz, hogy nyomtatnak házakat 3D-ben. (Láttam egy ilyet videón, az leginkább Luke Skywalker gyerekkori kutricájára emlékeztetett a Tatuin bolygón, valamelyik Csillagok háborúja-epizódból.) De nem is ez a lényeg, hanem a mai magyar valóság, amit Csintalan úr leginkább akkor tapasztalhatna meg, ha elmenne Nógrádmakkosra vagy valahová, akkor, amikor egy nyári vihar éppen levitte a háztetőt a fél faluról, és elkezdene vigasztalni a nekikeseredett lakókat, hogy semmi gond! Nyomtassanak maguknak tételeket 3D-ben, vagy állítsanak be pár robotot cserepezni!

Ha elég gyorsan tud szaladni, talán megúszná, hogy a ráuszított kutyák leszedjék róla a nadrágot.

SZEPESI SÁNDOR



Több mint százötvenmillió forintból újulnak meg a Kabar, a Kerpely, a Glanzer és a Téglagyar utcák. Az aszfaltozás előtt felújítják a földben húzódó vízvezetékrendszert is.

Gazdusné Pankucsi Katalin, a terület önkormányzati képviselője elmondta, Miskolc négy-százmillió forintos, vissza nem térítendő támogatást nyert útkonstrukcióra TOP-os pályázaton. Ebből az összegből százötvenhatmillió jut a vasgyári utcák aszfaltozására, járdák építésére és csapadékvíz-elvezetésre. Az Öröstől a Gózonig a Kabar utca szegélykövei már le vannak rakva, jöhet az új aszfalt, a járda és a vízvezeték. A Kerpelyen szintén lesz új vízvezetés, de ott még tartanak a csatornázási munkálatok.

Az érintett utcákon még az aszfaltozás előtt elvégzik az előregedett vízvezetékek rekonstrukcióját. Viszokai János, a MIVÍZ Kft. szolgáltatási és üzemeltetési igazgatója elmondta, ez a beruházás mintegy ötvenmillió forintba kerül a vasgyári területen. – A fővezetékek lefektetése már mind a négy utcában megtörtént, jelenleg a bekötési

A bekötési munkák miatt szeptember 8-án, szombaton, 8 és 14 óra között a Kerpely, Ballagi, Pléh, Glanzer, Téglagyári, Kabar, Bólyai, Mester, Kristály, Jedlik, Sándor, Magyar, Puskin, Örös, Tecsény, Gózon, Kórház és Jászai Mari utcában szünetel az ivóvíz-szolgáltatás. A munkavégzés idején a MIVÍZ Kft. az ideiglenes vízellátást lajkocsival biztosítja az érintett utcákban.

munkák folynak. A Kerpelyen kettőszázhusz, a Glanzer és Téglagyári utcában ötszázötven, a Kabaron pedig háromszáznyolcvan folyóméteren végeztünk felújítást. Az öntöttvas csövek már a hetven évnél is régebbiek voltak, a cserékkel, felújításokkal a vízszolgáltatás hibátlan működését szeretnénk biztosítani – összegezte Viszokai János.

Gazdusné Pankucsi Katalin arról is szólt, hogy a Téglagyári utcában az útaszfaltozás mellett új járda is épül, a Glanzer utcában pedig szintén az új aszfaltozás mellett megoldják a csapadékvíz elvezetését is. A MIVÍZ Kft. várhatóan szeptember 18-ig végez a munkával, a teljes beruházás pedig december elejéig valósul meg.

TÖBB BUSZJÁRAT AZ EGYETEMRE

A szorgalmi időszak kezdetével az MVK növeli a Miskolci Egyetemre közlekedő járatai számát.

A Repülőtér/Bosch és az Egyetemváros között közlekedő 12-es busz, valamint az

Egyetemen a Kollégiumoknál és az Olajkutatónál megálló 20-as autóbusz mellett, szeptember 9-én, vasárnaptól ismét indul az ME gyorsjárat a Tiszai pályaudvar és a Miskolci Egyetem között a Búza tér érintésével.

Szeptember 10-én, hétfőtől: a 2-es autóbuszok közül a menetrendben aláhúzással jelölt járatok betérnek az Egyetemvárosba (és Miskolctapolca Barlangfürdő irányába nem érintik a Csermőkei utca megállóhelyet). A 20-as autóbusz

menetrendjében bekeretezett járatok érintik az Egyetemváros végállomást, és munkanapokon közlekedik a 22-es autóbusz. A 29-es járat menetrendjében aláhúzással jelölt járatok szintén betérnek az Egyetemvárosba.

LAKOSSÁGI FÓRUM

Gazdusné Pankucsi Katalin önkormányzati képviselő utcafórummal egybekötött burgonyavásárt rendez szeptember 14-én (pénteken) 13.30-16.00 óra között a Vasgyári kórház parkolójában, és 16.30-18.30 óra között Komlóstetőn, a Lomb utcai buszvégállomásnál.



ÚJ, KORSZERŰ MŰTÉTI ELJÁRÁS

Jótekonysági est a modern orvosi műszer beszerzéséért

Egy új UHD endoszkópos torony beszerzését támogatja az a jótekonysági est, amelyet a B.-A.-Z. Megyei Központi Kórház Fül-Orr-Gégészeti és Fej-, Nyaksebészeti Osztálya szervez a Miskolci Nemzeti Színházzal közösen, október 13-án.

deményezés jelzés a betegek és a lakosság felé: láthatják, hogy az intézmény minden forrásból, így a civil szférából is szívesen fogad támogatásokat – tette hozzá az orvosigazgató. Mint mondta, a kórházért ők a felelősök, fontos viszont, hogy az emberek is sajátjuknak érezzék

szívesen fogadnak a szervezők a több mint húszmillió forintos berendezés beszerzésének támogatására.

A régióban növekszik a fejnyaki daganatok előfordulása, a gégedaganatokon kívül a melléküreget, illetve a koponya alapot érintő daganatok is fenyegetnek. Sajnos egyre gyakoribb a gyermekkori érintettség. Erről már *Karosi Tamás*, a Fül-Orr-Gégészeti és Fej-, Nyaksebészeti Osztály vezető főorvosa, egyetemi docens tájékoztatott.

– Osztályunk folyamatosan küzd az előbb említett betegségek kihívásaival, az utóbbi években számos olyan high-tech berendezést sikerült beszerezni, amelyek a segítik az ellátást és egyetemi szintű műtéti tevékenységet tesznek lehetővé. Az orvostudomány gyors fejlődésének köszönhetően azonban, megjelentek olyan műtéti eljárások, amelyek speciális műtéti eszközöket igényelnek – hangoztatta az osztályvezető főorvos. Ilyen a most beszerezni kívánt nagyfelbontású endoszkópos torony is.

– A készülék segítségével egynapos sebészeti eljárás ke-



Rozványi Balázs, Radnai Erika, Pap Tibor, Karosi Tamás



Kedden sajtótájékoztatót ismertettek a részleteket. *Pap Tibor* orvosigazgató, főigazgató-helyettes kiemelte: az est olyan nemes célt szolgál, amely tovább javítja a betegek ellátásának feltételeit.

– A mai orvosi technológia rohamos fejlődésével nehéz lépést tartani, még az állami intézményeknek is. Egy ilyen kez-

az intézményt. – Mi gondoskodunk róluk, de ha tehetik, ők is segíthetik a mi munkánkat. Például egy ilyen jótekonysági rendezvényen keresztül – hangsúlyozta *Pap Tibor*.

A színházi előadásra népszerű színészek, énekesek, humoristák lépnek majd fel. A jegyárak mellett egyéb pénzübeli vagy más felajánlásokat is

retében elvégezhető az olyan műtéti beavatkozások, amelyek egyébként 6-8 napos bent fekvést, ápolást, nagy kézi műszer felhasználást igényelnek. Nincsenek külső metszések, az eszköz bevezetése orron, vagy egyéb testnyílásokon keresztül történik. Így sokkal gyorsabb a felépülési idő, ugyanakkor a radikális műtéti megoldás is ugyanúgy kivitelezhető ezzel a

berendezéssel – emelte ki *Karosi Tamás*.

Tavaly már rendeztek jótekonysági estet, akkor a három millió forintos bevételből egy multifunkcionális onkosebészeti eszközt vásároltak. *Rozványi Balázs*, a Magyar Rákellenes Liga elnöke a sajtótájékoztatót elmondta, a liga és a megyei kórház régóta együttműködik. – Feladatunk a korai felismerés, a megelő-

zés, a gyógyításban való segítség és a rehabilitáció. Nagyon örülünk, ha a gyógyítást úgy is tudjuk segíteni, hogy részt veszünk egy modern eszköz beszerzésében. Bízom benne, hogy a tavalyi kezdeményezés sikeréhez hasonlóan az idei kitézés is sikeres lesz. Az elmúlt évben is látható volt, mennyien megmozdultak a jótekonysági felhívásra – mondta el az elnök.

Radnai Erika színművész, a rendezvény szervezője a fellépőkről tájékoztatott. – Itt lesz mások mellett *Szőcs Artur* színész, rendező, *Aranyosi Péter* és *Bellus István* humoristák és az operettszínház ifjú tehetsége, *Veréb Tamás*. A Miskolci Szimfonikus Zenekar is igazi varázslatot hoz majd el a színpadra október 13-án este 17 órától egy bő kétórás műsor keretében – nyilatkozta a színművész.

MÉDER NOÉMI

ÚJ PLÉBÁNOS A MINDSZENTI TEMPLOMBAN

„Nagy lehetőségek vannak a helyi közösségekben”

Juhász Ferenc, a Mindszenti templom új plébánosa néhány hete költözött Miskolcra. Szülővárosából, Gyöngyösről érkezett és bízik benne, hogy megerősítheti hitében a miskolci katolikus közösséget.



Juhász Ferenc, elmondása szerint tizenkét évvel ezelőtt már lelképásztornai szolgálata során. Éltek Gyöngyösön, Bogácson, Egerben, Ottawában és Miskolcon is. – Egy éven át a Szent Anna templom plébánosa voltam tizenkét évvel ezelőtt. Elmondhatjuk, hogy „öt kenyérről és két hallal” kezdődött rendbe tenni a templomot és a hozzá tartozó plébániát, mert ez volt a feladat. Egerben tíz éven át voltam a Szent József Kollégium igazgatója, Ottawában pedig egy katolikus egyetemen tanultam egyházi médiáját.

Ez utóbbi egy másik munkámhoz volt szükséges, ugyanis alapítója voltam a Szent István Rádióknak. Így elmondhatom, hogy a kezdetektől jó a kapcsola-

latom a sajtóval – részletezte az atya. A Mindszenti templom új plébánosa most elsődleges feladatának tekinti, hogy megismerje a közösséget, amelynek lelképásztora lett. – Elődeim nagyszerű munkát végeztek itt, a közösség is jelentős. Nincsenek nagy álmaim, hatvankét éves korára már kialakult az embernek egyfajta koncepciója. Nagyon fontosnak tartom az oktatást, hiszen az egyházmegyében a katolikus iskolák elnöke vagyok – hangoztatta. – Szeretnék létrehozni egy úgynevezett sekrestyemúzeumot: ilyen több is van Európában, arra szolgál, hogy azok is templom közelbe jöhessenek, akik nem vallásosak és nem járnak misére. A kiállítási tárgyak között használaton

kívüli, eddig talán eldugott egyházi eszközök is szerepelnének, amelyek számos helyen megtalálhatók egy plébánián.

– Mikor megérkeztem, látam, hogy egy szépen felújított templom és plébánia örökösök vagyok. A hátsó udvaron azonban rossz állapotban lévő garázsok és romos épületek vannak. Szeretnék egy olyan parkot létrehozni, ahol az eddigi gyakorlatnak megfelelően parkoló is lenne, ugyanakkor kulturális eseményeket is tudnánk itt, szabadterén tartani. – Érzékelem, hogy nagy lehetőségek vannak a helyi közösségekben, szeretném őket segíteni, bekapcsolódni a munkájukba – zárta nyilatkozatát *Juhász Ferenc*.

RÉPÁSSY OLÍVIA

KULTURÁLIS HÍREK – RÖVIDEN

Elbírálták a múzeum vezetői pályázatait

Elbírálták a Herman Ottó Múzeum magasabb vezetői beosztásaira beérkezett pályázatokat – tudatta szerdai közleményében az intézmény.

A régészeti és műemléki ügyekért felelős igazgató-helyettes pozícióját az elkövetkező öt évben továbbra is *Dr. Szörényi Gábor András*

tölti be. Vezetői megbízásának legfontosabb része az állami nagyberuházások – kiemelten az M30-as autópálya – régészeti feladatainak koordinálása, és mellette a múzeum régészeti gyűjteményének, raktárainak, régészeti kiállításainak és kiadványainak

gondozása. Eredménytelenül zárult a Miskolci Galéria tagintézmény vezetői pályázata, ezért az ősz folyamán újabb pályázati kiírás várható a pozíció betöltésére. Az átmeneti időre Madarász Györgyi, az intézmény művészeti kurátora kapott ideiglenes vezetői megbízást.

„Görögységünk képekben”

Görögységünk képekben – 70 éve Magyarországon címmel rendez fotókiállítást Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának aulájában a Miskolci Görög Nemzetiségi Önkormányzat hoztártartozóinak és honfitársainak múltját, jelenét.

tól szeptember 20-án délután 5 órától tartják a Polgármesteri Hivatal aulájában. A tárlat célja, hogy a fényképekkel felidézze a Miskolci Görög Nemzetiségi Önkormányzat hoztártartozóinak és honfitársainak múltját, jelenét.

Meghívott vendégek: *Kriza Ákos* polgármester, *Kiss János* és *Pflieger Péter* alpolgármesterek, valamint *Sarantis Mantzourakis*, a Magyarországi Görögök Országos Önkormányzatának kulturális elnökhelyettese.

Amerikából jöttem... – Belvárosi Zenei Esték

Az évad első Belvárosi Zenei Esték koncertjét tartják „Amerikából jöttem...” címmel, szeptember 26-án, 18 órától a Zenepalotában. Az erre az alkalomra összeálló tengerentúli trió (*Hsin-Ni Liu* – zongora, *Stephanie Matthews* – hegedű, *Reenat Pinchas* – cselló) kamarakonzertje maradandó élményt kínál. Műsor: *J. Brahms*: G-dúr szonáta op.78; *S. Rachmaninov*: g-moll szonáta op.22; *F. Mendelssohn*: d-moll zongoratrió op.49.



Újra kinyitott a Papszeri Kiállítási Épület

Rövid szünet után szeptember 4-én, kedden ismét kinyitott a Herman Ottó Múzeum Papszeri Kiállítási Épülete. A bezárásra azért volt szükség, hogy a szakértők megvizsgálhassák meg az épület tetőszerkezetének állapotát. A szakvélemény kézhez vétele után a múzeum vezetői a kiállítóhely meg-

nyitása mellett döntöttek, így ismét megtekinthető az állandó kiállítások (Elit alakulat és Szemere Bertalan és kora), illetve szeptemberben új, érdekes programok várják az érdeklődőket. Szeptember 21-én nyílik meg az Amikor még fűjt a gyár című kiállítás, amely a XX. századi Miskolc sorsára, lakóinak hétköznap-

jaira, a város életét alapvetően meghatározó vasgyári termelésre emlékezik. A Szemere-szalonn két alkalommal, 6-án, és 21-én várja látogatóit, akik megismerkedhetnek Erzsébet királyné öltözködési szokásainak magyar vonatkozásaival, illetve *Ferenc József* miskolci látogatásainak történetével.

EGYHÁZI HÍREK, ESEMÉNYEK

Szeptember 9-én, vasárnap 17.00 órától a Miskolc Televízió Hívószó című műsorában a diósgyőri Mária neve plébániatemplom 10 órától kezdődő, búcsúúti szentmiséjét közvetítik, felvételről. A szentmisét *Mikolai Vince* főesperes, diósgyőri plébános mutatja be, aki ekkor ünnepli 70. születésnapját. A

hívek a diósgyőri országzászlótól fél 10-kor körmenetben vonulnak a templomba. Jövő szombaton, 15-én, délután 3 órakor a Kálvária kápolnában is lesz szentmise. A szirmai Fájdalmas Anya-templom búcsúját jövő vasárnap, 16-án, 11 órától tartják. Az ünnepi szentmisét *Juhász Ferenc* kanonok,

Mindszenti plébános mutatja be. Előtte, szombaton, egésznapos szentségimádást tartanak a templomban. Ugyancsak 16-án lesz a bükk-szentkereszti templom Szent Kereszt felmagasztalása búcsúja is. A 10 órakor kezdődő szentmisét *Pehm E. Ferenc*, ferences kistestvér, plébános mutatja be.

„ITT A HELYEM!”

Családi programokkal és élő tehetségkutató show-val indult el a színházi évad Miskolcon

Kalandjáték, óriásszínező, zenés-táncos műsorok, fényfestés – szeptember 2-án délután családi programokkal várta közönségét a Miskolci Nemzeti Színház. Este pedig az I. Miskolc's Got Talent showban színpadra álltak a megye legtehetségesebb fiataljai a Nagyszínházban.

pedig meglepetésprodukcióval mutatkozott be. A színház zenekarának műsora után bárki karmesterré válhatott, és kipróbálhatta, milyen érzés vezényelni a zenészeket. A legkisebbeket óriásszínező, vattacukor, jelmezpróba és arcfestés várta. A 6-12 éves korosztály számára – a tavalyihoz hasonlóan – Ka-



Vasárnap a színház körül színes programok közül válogathattak kicsik és nagyok: a gyerekeket musical- és rajzfilmklágerek várták, a felnőttek pedig ízelítőt kaphattak a jövő évad zenés előadásaiából. A Miskolci Balett új bemutatója, az Álom luxuskivitelben részleteivel kápráztatta el a közönséget, az együttes három új táncosa, Harangozó Lili, Filippo Nestola és Guido Di Vona

landjátékot szervezett a színház. A gyerekek ezúttal a Félőlény és a kiserdő lakóinak segítségére szettek, a színházat ugyanis ellepették a szörnyek, csak a gyerekek úzhették ki a félelmetes lényeket az épületből. A mesejáték szereplőinek vezetésével számos próbát tartott a csoportokra, miközben a színház olyan helyszíneit is bejárhatták, amelyek egyébként zárva vannak a nézők előtt. Az izgalmas feladatokat megold-



va végül sikerült a gyerekeknek „szörnyteleníteniük” a színházat.

Vasárnap számos akcióval és játékkal várták a bérlésváltókat is. Egy szerencsés vásárló visszanyerte bérléte árát, de egy különleges színházi élmény is sorsolásra vár: egy néző a kullisszák mögött kísérhet nyomon egy választott előadást. A jegypénztárban a színészek várták a vásárlókat, akik hazavihettek egy óriásplakátot is a tavalyi évad valamely előadásáról, amelyet a művészek dedikáltak is. A Szelfi ponton pedig bárki készíthetett közös képet kedvenc színművészeivel.

Este különleges programra várták a közönséget. A Nagyszínházban megrendezték az I. Miskolc's Got Talent showt, ahol a megye legtehetségesebb fiataljai mutathatták meg igazi közönség előtt, hogy mit tudnak. A népszerű televíziós vetélkedő mintájára igazi élő showt várszoltak a színpadra Papp Endre műsorvezetésével. Három kategóriában – színház, tánc, zene – tizenhárom produkciót láttak a nézők, amelyeket szakmai zsü-

ri értékelt. Bérés Attila igazgató, Szöcs Artur rendező, Kozma Attila, a Miskolci balett művészeti vezetője, valamint Fandl Ferenc, Mészöly Anna és Bodoky Márk színművészek számos tanáccsal látták el a versenyzőket, akik mind színvonalas, élvezetes műsorszámokkal léptek a nézők elé. A tét nagy volt, hiszen a legjobbak szerepet kapnak a Hello, Dolly! című musicalben, amelyet novemberben mutat be a színház. A zsűri nehéz helyzetben volt, hiszen a sok tehetséges fiatal közül nem volt könnyű választani, ezt mutatta a hatalmas



tapsvihar is a legtöbb előadás után. Három produkció érdemelte ki végül a fődíjat: a Kókuszgolyó trió saját szerzeménye, a „Nekem a dráma”, Matei

Szofi táncelőadása és Rási Zorka musicaldala, velük újra találkozhatnak majd a nézők a Hello, Dollyban! A műsort a színház művészeinek produkciói is színesítették, így rengeteg humorral és meglepetéssel tették emlékeztetéssé az I. Miskolc's Got Talentet.

Az estét látványos fényfestés zárta a színház falán, ahol az új évad bemutatóit ajánlották a nagyrészt figyelmebe. A Miskolci Nemzeti Színház a 2018-2019-es évadban is a műfaji sokszínűsége, a társadalmat foglalkoztató kérdések iránti érzékenysége és minősége törekszik. Így minden néző úgy érezheti: Itt a helyem!

ELRAJTOLT A SÖRFESTIVÁL – EZT A BULIT KÁR LENNE KIHAGYNI!

Másfél óras élő nagykoncertek, napjaink legnépszerűbb formációi, örületes fesztiválhangulat – pénteken beindult a Miskolci Sörfesztivál! Már az első nap olyan buli kerekedett a Népkeresztény körönél, hogy a miskolci közönség számára a továbbiakban sem lehet kérdés, hol tölti szeptember második hétvégéjét.



Szokás szerint már péntek délután kigyózó sorok fogadták a bulizni vágyókat a bejá-

ratnál, úgyhogy érdemes volt nem az utolsó pillanatra hagyni a karszalagok beszerzését.



A sörcsapok készen álltak, a sörcsapatokat árusító bódék kitárták ablakaikat, a színpadok pedig teljes menetzszerelemben várták a fellépők sorát. Ki más nyithatta volna meg az idei Sörfesztivált, ha nem egy miskolci gyökerekkel rendelkező zenekar: a Paddy and The Rats fél 7-kor csapott bele a lecsóba, hogy feltűzelje a fesztivál közönségét. Egy kicsit mindig stresszesebb elsőként állni egy buli pódiumán, de

Paddyék (a tőlük várható lazasággal) megugrották ezt is, és olyan örületes bulit komponáltak a Generali Aréna mellett, hogy három napig biztosan senki sem akar majd innen hazamenni.

A színpadon a Magna Cum Laude majd a Kowalsky meg a Vega váltották egymást, majd az est sztárvendége, Alle Farben követte. A nemzetközi sztár DJ szettjére volt kíváncsi az egész város – de legalábbis a színpad előtt tomboló tömeg ezt a látszatot keltette az emberben. Elképesztő hangulatban bulizhattuk át az idei Sörfeszt első napját, és ez még csak a kezdet volt. A szervezők szombaton és vasárnap sem adják alább!

Kép-virágok, világok

Hétfőn nyílt meg Kertész Attila fotó-komputergrafikai kiállítása a miskolci városháza aulájában.

A bemutatott művek az „Új média” stílusába tartozó, pixel alapú, számítógépen szerkesztett grafikák. Ezen alkotások, bár nem klasszikus értelemben vett szabályok szerint készültek, mégis annak tekinthetők, mind megjelenésük, mind a nézőre kifejtett hatásuk miatt. A mandala szanszkrit eredetű szó, jelentése: kör. Az elmélyülés és lecsendesedés eszközeként használják, a meditációk során még ma is, főként a keleti kultúrákban.

A városházi kiállítás nem csupán az alkotások, hanem azok előállításának módja miatt is különleges.

– Itt, a városháza aulájában mindig igyekszünk olyan kiállításokat szervezni, melyek elsősorban miskolci alkotók műveit mutatjuk be – mondta el köszöntőjében Alakszai Zoltán jegyző. Hozzátette, Kertész Attila alkotásai felhívják a figyelmet, mekkora szükségünk van a nyugalomra és a kiegyensúlyozottságra a mai rohanó világban.



SZOMBAT:

- 17.30-18.50 The Biebers
- 19.00-20.20 Ganxsta Zolee és a Kartel
- 20.30-22.00 Irie Maffia
- 22.10-23.40 Punnany Massif
- 23.50-01.00 Lost Frequencies

VASÁRNAP:

- 16.30-17.30 Emelet
- 17.45-19.00 Ocho Macho
- 19.00-20.30 Hooligans
- 20.30-22.00 Republic
- 22.00- Edda Művek

FURCSA PÁR A VÁROSMAJORI SZÍNHÁZI SZEMLÉN

Megvan a Miskolci Nemzeti Színház idei első díja

Közönségdíjat nyert a Városmajori Színházi Szemlén a Miskolci Nemzeti Színház Furcsa pár című előadása.

A Városmajori Színházi Szemle idei programját az elmúlt évad legjobb zenés, szórakoztató előadásaiból állították össze a szervezők. A szakmai zsűri az idén is hét kategóriában értékelt a versenyprogramban bemutatott A vád tanúja, az Illatszertár, a Cabaret, A képzelt beteg, a Volpone és a Furcsa pár című előadását.

Neil Simon fergeteges vígjátéka, A Furcsa pár keserédes humorral mesél a magányról, barátságról, férfi-nő kapcsolatokról. A darab egy nagyon is valós magánéleti válsághelyzetet tár fel, úgy, hogy közben magunkon is képesek vagyunk nevetni.

Béres Attila, az előadás rendezője elmondta, hogy a darab az együttélés kényszeréből fakadó problémák és a barátság számtalan komoly igazságával szembesíti a nézőt. – Mivel a két férfi történetét

nézzük, saját magunkra is ráismerhetünk, hiszen mindenki van egy kis Oscar és egy kis Felix is. Neil Simon komédiája a humor mellett megmutatja a magány vívódásait, fájdalmát is. Ez a kegyetlen igazságokkal teli darab rengeteg kérdést vet fel a férfi-nő kapcsolatokról, a barátság hatáiról és az egyedüllét, a hiány elviseléséről – hangsúlyozta a rendező. A főszerepekben Görög Lászlót és Gáspár Tibort láthatjuk, ők alakítják a két elvált férfit, akik konfliktusokkal teli együttélésre kényszerülnek.

A győri, nyíregyházi, kaposvári, kecskeméti, szombathelyi és miskolci társulatok produkciónak figyelemmel kísérelő szakmai zsűri tagja volt Szinetár Miklós rendező, Baggossy László rendező, az Színház- és Filmművészeti Egyetem (SZFE) Színházművészeti Intézetének vezetője, Deres Péter dramaturg és Bán Teodóra, a Budapesti Nyári Fesztivált működtető Szabad Tér Színház Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója.

A nézők a színház honlapján szavazhattak a legjobb előadásra, összesen 1323 szavazat



A furcsa pár: Gáspár Tibor és Görög László



A különdíjat Erdélyi Adrienn, a Miskolci Nemzeti Színház marketingvezetője vette át Bán Teodórától



érkezett. A közönségdíj nyertese a Miskolci Nemzeti Színház társulata lett Furcsa pár című előadásával.

A Budapesti Nyári Fesztivál záróeseményeként megrendezett díjátadón Bán Teodóra egyebek mellett elmondta:

az idei nyári szezonban három hónap alatt több mint 100 előadást játszottak két játszóhelyükön, a háromezer néző befogadására képes Margitszigeti Szabadtéri Színpadon és az ezer férőhelyes Városmajori Szabadtéri Színpadon. A fesztivál keretében a szezon elején, június 15. és július 3. között megrendezett szemlén hat nem budapesti színház hat előadását mutatták be. A darabokat teltház előtt játszották a Városmajori Szabadtéri Színpadon.

A GAZDASÁGBAN ÉS A KULTÚRÁBAN IS LETETTE NÉVJEGYÉT

Átvette elismerését Vinnai János

Augusztus 23-án vette át a városházán Az Egyetemért – A Városért díjat Vinnai János vállalkozó Kriza Ákos polgármestertől és Deák Csaba egyetemi kancellártól. Az elismerést Miskolc város napja alkalmából ítélték oda számára, az ünnepi közgyűlésen azonban nem tudott jelen lenni, ezért most vette át a díjat.

Vinnai János Gáván (ma: Gávavencsellő) született 1950-ben. Vegyipari automatizálási üzemélnöki diplomáját a Miskolci Egyetemen, pontosabban jogelőd-intézményében, a néhai Nehézipari Műszaki Egyetemen szerezte. 1988-ban alapítója volt a Szinva Net Zrt.-nek, amely Miskolc igazi gazdasági sikertörtéjévé, egyben Magyarország egyik vezető informatikai vállalkozásává vált.

Sokoldalú munkássága mellett, mindig szem előtt tartotta, kötelességének érezte a társadalmi felelősségvállalást is. Ő a Miskolci Múza Díj kezdeményezője, alapítója és a mai napig támogatója is egyben, amiért korábban Pro Urbe Díjat vehetett át, a Miskolci Múza Díj Alapítvány nevében.

Vinnai János elkötelezett egyetemes közügyek felé széles körű szakmai-közéleti tevé-

kenysége bizonyítja. Tagja a Kereskedelmi és Iparkamrájának, ahol többek között az Informatikai Kollégium társelnöki posztját tölti be, de részt vesz az Etikai Bizottság munkájában is. Pályafutása alatt mindvégig aktívan dolgozott a Miskolci Egyetem Informatikai képzés és innováció fejlesztése érdekében. Valódi lokálpatrióta, aki mind a gazdasági, mind pedig a kulturális élet terén letette névjegyét. Életútja Miskolchoz és a Miskolci Egyetemhez egyaránt több szálon kötődik, munkája elismeréseképpen méltó Az Egyetemért – A Városért díjra.



Állami kitüntetés nyugalmazott bíráknak és tisztviselőknek

Állami kitüntetéseket adott át Trócsányi László igazságügyi miniszter Magyarország köztársasági elnöke megbízásából a Miskolci Törvényszék két nyugalmazott bírájának és tisztviselőjének az igazságszolgáltatás területén végzett kiemelkedő munkájuk elismeréseként.

Az Igazságügyi Minisztériumban augusztus 23-án megtartott ünnepi rendezvényen Lakatos Zoltán a Miskolci Törvényszék nyugalmazott kollégiumvezetője, címzetes táblabíró és Deák Györgyike Katalin a Miskolci Törvényszék nyugalmazott tanácselnöke, címzetes táblabíró lelki-



Balról jobbra: Garai Gézané, Lakatos Zoltán, Deák Györgyike Katalin, Fülöp Márta

ismeretesen végzett szakmai munkájáért és vezetői tevékenységéért a Magyar Érdemrend Tisztikeresztje elismerésben részesült. Garai Gézané és Fülöp Márta Gizella a Miskolci Törvényszék nyugalmazott tisztviselői több évtizeden át elkötelezetten végzett példatértékű munkájukért a Magyar Ezüst Érdemkereszt kitüntetés vehették át.

MINISZTERI OKLEVÉL AZ ÉSZAKERDŐ OSZTÁLYVEZETŐJÉNEK

Az Agrárminisztériumban is ünnepséget tartottak Állalapító Szent István ünnepén. A rendezvényen Nagy István agrárminiszter állami és miniszteri kitüntetéseket adott át.

Az ünnepségen az agrárminiszter mások mellett Miniszteri Elismerő Oklevelet adományozott Galvácsné Kertész Viktória Henrietta, az Északerdő Zrt. Számviteli és Pénzgazdálkodási Osztály vezetője részére, több mint két évtizedes, az erdő- és vadgazdálkodók adatszolgáltatási kötelezettségeinek teljesítése érdekében végzett, kiváló számviteli és gazdálkodási tevékenységéért.



FEJEZETEK MISKOLC TÖRTÉNETÉBŐL

A nagy miskolci árvíz, ahogy a korabeliek látták

1878. augusztus 30-án Miskolcot pokoli eső („Eső? Nem! Valami kimondhatatlan! A legóriásibb víztölcsér, mely a forgszél által a tengerből felkavartatva, hirtelen az alatta átsurruló hajóra lecsap, az örökre a hullámokba temetve: épp így csapott le egy tökéletes tenger-ár...”) érte el, s a városra zúduló ítéletidő valóban iszonyatos károkat okozott emberéletben, anyagiakban egyaránt. A Miskolcot átszelő vizek, patakok felduzzadtak és szinte lemosták a térképről a várost.

De idézzünk egy korabeli broszúrát, melyet 1878-ban Forster Rezső nyomdájában adtak ki. A címe „Miskolcz város végpusztulása a felhőszakadás által” volt, és híven festi le a város pusztulását: „... És elkezdődtek a rémület, a pusztulás órái. A legjobb anyagból épült kőházak megrepedtek; a gyöngébbek falai keresztül nyomatva a hullám árai által elsepertettek, mintha papírból lettek volna, és megtelt minden pincze, minden bolt, minden lakás.

Vasajtókat, vaskapukat, mint a forgácsot kilökte az ár küszöböstül együtt; egész háztetőket elsodort; sőt nem egy háznak, hanem sok háznak még nyoma sincs. A végpusztulás ez iszonyatos katasztrófája 12 órától (éjfél-től SL.) hajnalig tartott”... „A pusztulás legóriásibb a Jobbágyközben, a Toronyalja-utczában, a Tóth-utczában, a pálinka-piaczon, a Pecze-közben, a forgó-hídnál. A setétkapu alatt, a Szinván átvezető új vashidat úgy elvitte a vízár, hogy csak egyetlen vasgerenda jelzi a híd helyét. Iszonyú a kár a búza-piaczon is; az óriási mennyiségű búza, kukorica, árpa: mind vízben úszik... És milyen szomorú látvány az, a mit a Széchényi-utca majdnem minden boltja előtt láttunk az árvíz utáni napokon! Pick és Gebauer gyönyörű szobabútorai, beszórozva mind, egytől egyig megsemmisültek; Blumenstock, Polák, J, Zauer, Mahr K. urak üzleteiben az értékes áruk hol hevernek? Kint a pocsolóban. Mily képet nyújtanak az evang. gymnasium, a kath. elemi iskola, a közkórház, a minoriták kertje leomlott hatalmas falkerítésével, a ref. árpolda, a Színház-utczai 2405 sz. ház, hol a



víz iszonyú magasságban hömpölygött az első emeleti ablakokon át is, a forgóhid melletti házak sora! Sassy ügyvéd úr háza, hol az ár egész ügyvédi irodáját elsodorta. ...

Tény, hogy milliókra megy a kár és százakra a halottak száma. Sept. 1-ig ugyanis a major-udvarba hoztak 93 hullát, a kálváriára 53 hullát vittek, az izr. kórházba 115 hullát vitetett. Ezen áldozatokon kívül Szirmán a Sajó hídjánál kifogatott 60 hullát... Hát a kik még az iszapban alámerülve alusszák az örök álmot, vagy a kiket a Sajó a Tiszába vitt el? Egyre bukkannak hullákkra. ... „Vannak családok, a kik végkép kipusztultak; így az eddig ismeretes esetek közül: Szebenyi család a torony alatt egészen kihalt, szintúgy a Kerékjártó-család a Fáy-malomnál: a Kandia-utczából nyíló közből szintén hiányzanak egész családok, köztök Groák neje három gyermekkel, és egy más izraelita nő hét gyermekkel. Latkóczy a festészek hátrahagyott egész családja a romok alatt lelte halálát, nem különben Popovcsics gépészé a sárga fürdő mellett... egyedül Molnár Elek úr kertjénél 10 halottat találtak. Az egyik konkrét törté-

net egy csizmadialeányról és menyasszonyáról szól. Márton, a csizmadia vásárba ment fuvarosával és megígérte menyasszonyának, hogy bármilyen későn érkezik haza még meglátogatja. Mariska menyasszonyi ruháját varrta, azzal akar-



ta majd meglepni vőlegényét. „Egészen felöltözött; hajába tűzte szomszéd pajtásnéja, a leendő nyoszolyólyány, a mirtuskoszorút. Ekkor óriási dörrenés reszkettette meg a levegőt.

Az iszonyatos mennydörgést nehéz zápor követé. A nyoszolyólyány haza akart szaladni, hiszen csak egy kis fonott kerítés választá el őket egymástól;



Városi megemlékezés az árvízi emlékműnél



de nem bírt, mert a Szinva vize kicsapott már. – Maradj nálunk Juczi! – monda Mariska a reszkető nyoszolyólyány. Győr felől pedig vágatott egy kocszi az országúton; a villámok és dörgés közt száguldottak a megrémült lovak. Márton a kocsin ült; előre nézett; szeméi kidőltek. Márton öcsém, hebegé a fuvaros, a ló sem érzi hol jár; lába nem hordja; lábát hordja valami. ... Andris bácsi! Az istenért, hiszen mintha ott-hon volnánk már. Amott, néz csak ott! A villámlásnál nem látja Molnárék házat! Nem lá-

tot semmit! Fuldoklik a kocsis; én csak azt érzem öcsém, hogy úszunk, kocsinkat viszi az ár. Ugorjon le, az árok felé, mert elveszünk! Márton beugrik a sustorgó, hömpölyögvé csapkodó vízbe egy-két ölnyire a háztól, a melyben menyasszonya imádkozik. Előtte, körülte ropognak, recsegnek a háztetők; egy iszonyatos ár közeleg, a mit még két nagy kerítés visszatart; egy pillanat még és azok a gátak is leomlanak. Mariskám! Kiált keservesen, szívzaggatólag Márton, kit egy résztvevő hab oda ringa-

tott az ajtóhoz. Nyisd ki az ajtót Mariska, ha még meg nem halt! Bent a leány a zúgó habok lármája közt meghallja mintegy túlvilági sejtelemről vőlegénye hangjait... Ne nyisd ki az ajtót Mari! Kiált rémülve a nyoszolyólyány; most még vissza tartja az erős vasajtó a betódulni akaró áramlatot; mi-helyt kinyitod, elvesztünk! Ne nyisd ki, hiszen már úgy is térdig ér a víz! Megígértem, hogy viszontlátom! Monda a menyasszony. Menekülj a padra; vőlegényemet meg kell mentenem. És oda támolygott a fehér ruhás menyasszony a nehéz ajtóhoz. Künn az udvaron 12-től vert az óra.

A rémséges setétséget egy hatalmas villám tépte szét. Iszonyú képet világított be: a hirtelen feltárt nagy vasajtón magas férfialakot csapott az iszonyú erejű hullámtenger a fehér ruhás menyasszonyhoz. Mell, mellen volt egy pillanatig; a karok egymásba fűződtek; egy óriási roppanás, egy iszonyú kavargó hullám, és – a házaspárból halottas pár lett. A hű vőlegény és menyasszony hulláit egymásba fűződve találták.”

A broszúra célja az adakozásra való felhívás is volt, hiszen a könyvecske így zárul: „Édes olvasóm! Ha szíved megindult e sorok olvasására, áldozz egy pár krajczárt a miskolci ügyefogyottak számára!”

SOMORJAI LEHEL
TÖRTÉNÉSZ

II. CÖF KLUB MISKOLC NAP

Honi és helyi értékeink megismerésének, megbecsülésének fontosságáért

A Civil Összefogás Fórum miskolci Klubja (CÖF Klub Miskolc) 2018. szeptember 15-én 14.00 órai kezdettel, második alkalommal rendezte meg a CÖF KLUB MISKOLC NAP-ot, ezúttal a Tudomány és Technika Házában. A rendezvényen jelen lesz Csizmadia László a CÖF-CÖKA elnöke is.

Célunk – hagyományteremtő módon – olyan rendezvény szervezése, amely ráirányítja partnereink, vendégeik és látogatóink

figelmét a civilek összefogásának fontosságára. Ezen belül is hangsúlyozni szeretnénk a határokon túli magyarokkal való

lelket erősítő kapcsolatoknak, valamint honi és helyi értékeink megismerésének és megbecsülésének fontosságát. Kiemelt vendégünk lesz a Székely Társalgó Egyesület 24 fős kórusa.

Ünnepélyesen köszöntjük majd Miskolc 20 éves Lengyel Nemzetiségi Önkormányzatát, amely ünnepségekben nemcsak a lengyel kötődésű miskolci polgároknak számítottunk szeretettel, hanem Lengyelországból is várunk vendégeket. A Grupa Regionalna Michalczowa tánckar fellépésével is színesíteni szándékozunk rendezvényünket.

A Politikus is ember című programunk keretében, rendhagyó beszélgetést folytatunk Hubay György országgyűlési képviselővel, és az időközi önkormányzati választáson képviselővé választott Nagy Ákossal.

Hungarikumok – Miskolci értéktár című programunk keretében, valamint a lengyel-magyar barátság témakörében értékes díjak kitűzésével helyszíni gyermekrajz versenyt hirdettünk felsőtárgozatosok részére, a fenti témákban. Kiselőadásokat hallgathatunk a hungarikumokról és a miskolci értéktár érdekességeiről, egyúttal meghívunk néhány olyan helyi termelőt, akik maradandót alkotnak gasztronómia és a gasztronómiai hagyományok ápolása terén.

„Szabad vita a szabadban, szabadon szörfölve a szavakon”: (mini Hyde Park): A Ház előtti téren felállított hordóról bárki kifejtethi véleményét közéletről, kultúráról stb., akár keresetlen szavakkal is, max. 10 percben bármely témában: monológ, vers, próza, slam poetry, ének stb.



A pozsonyi csata évfordulója alkalmából tartott megemlékezésen

Miskolcra? Ugyancsak Miskolchoz való kötődéséről beszélt Répássy Róbert az Igazságügyi Minisztérium korábbi államtitkára és Kisida Tamás a Miniszterelnökség Civil Kapcsolatok Osztály, jogi referense.

Újra gyűjtünk a Kárpátaljai Nagydobrony-i árvaháznak, ennek keretében Máger Ágnes festőművész jótékony célra felajánlott festményét árverezzük.

A HetedHét pincészetben készített CÖF és a CÖF Klub Miskolc bor szintén a gyűjtés részeként a helyszínen megvásárolható lesz. A jelenlévők egészségüket miskolci kolbásszal (Diósgyőri Vitéz Kft), kecskesajtjal (Szimbiozis Alapítvány) és mézzel (Ábrám Tibor) csillapíthatják. A programot este 18.30-tól a Székely Társalgó Egyesület kórusa, a lengyel tánckar, majd a Miskolci Pincék Asztaltársaságának dalárdája és a Mezőkeresztesi Férfikórus szerenádja zárja. Végezetül a Recita Trio barokk dallamokkal búcsúztatja az estét.



A Grupa Regionalna Michalczowa tánckar

NEMZETKÖZI TRIAL-VIADAL MISKOLCON

Elképesztő megoldásokkal szórakoztatták a közönséget

Egyedülálló sportcsemegét hozott az első szeptemberi hétvége. UCI C1 ProTrials Championship nemzetközi trial kerékpáros versenyt rendeztek Miskolc belvárosában, a Tudomány és Technika Háza előtt. A nemzetközi megmérettetésen öt ország biciklisei mérték össze tudásukat.



megoldásokkal szórakoztatta a publikumot a C1, vagyis nemzetközi világbajnokság besorolású trial szakágverseny mezőnye.

Kategóriájából és az egész mezőnyből kiemelkedett, a jelenlegi talán legjobb hazai triálos, Hegedűs László, aki hiba nélkül teljesítette az öt különböző szekcióból, vagyis akadályból kialakított pályát, és első helyezést ért el. Mint mondta, a szervezőknek kiválóan sikerült eltalálniuk a verseny nehézségi szintjét, erre lehet azt mondani, hogy nemzetközi színvonal. – Ez abban is megmutatkozik, hogy Csehországból, Szlovákiából és Lengyelországból is jönnek versenyzők Miskolcra, ami azt

Magyarországon először Miskolcon láthattak az érdeklődők ilyen nemzetközi besorolású trial viadalt. A nemzetközi licenccel elit mezőny elképesztő megoldásokkal szórakoztatta a publikumot. A versenyt a Nemzetközi és a Magyar Kerékpáros Szövetség felkérésére, Miskolc város támogatásával, a helyi ProTrial Sportegyesület rendezte. A tapasztalatlanabb nézők sokszor alig hittek a szemüknek, olyan



A Miskolci ProTrial Sportegyesület közel 10 éve szervez különböző fokozatú, nehézségi és nagyságú biciklis sportrendezvényeket Miskolcon és közvetlen környezetében. A tagság a megmérettetések mellett nagy hangsúlyt fektet a triál sportág népszerűsítésére, és utánpótlásnevelésre egyaránt. 2017-ben, a sok éves sikeres rendezvényszervezők apropójaként, az egyesület szervezésében Miskolc egy regionális nemzetközi versenynek és országos bajnokságnak adott otthont, ahová közel 2000-2500 néző, 50 versenyző és 100 fős kísérelő személyzet látogatott el.

A sok évnyi magas színvonalú munka és a regionális nemzetközi bajnokság sikeressége okán 2018-ban a Nemzetközi Kerékpáros Szövetség és a Magyar Kerékpáros Szövetség felkérésére a Miskolci ProTrial Sportegyesület rendezhette az első, C1, vagyis nemzetközi világbajnokság besorolású trial szakágversenyét.



gondolom kiváló előrelépés mind a sportágnak, mind pedig ennek a rendezvénynek – nyilatkozta Hegedűs László.

A látványos versenynap végén, Kiss János alpolgármester és Rakaczki Zoltán sportért felelős polgármesteri megbízott adta át az érmeket a díjazottaknak. – Nagyon érdekes ver-

senyszámok voltak, izgalmas pályát építettek fel a szervezők. Jó volt látni a versenyt, az érdeklődő közönséget, s nagyon jól esett, hogy a kerékpáros szövetség képviselői is megdicsérték a helyi sportéletet, a miskolci kerékpáros élet fejlődését – mondta el Rakaczki Zoltán.

Ezt megnyerhette volna a DVTK

Az OTP Bank Liga 7. fordulójában, múlt szombaton a Paks csapatát fogadta itthon a DVTK. A sok hibával tarkított, nem különösebben nagy iramú mérkőzésen egyértelműen a Diósgyőr játszott mezőnyfőnyben, helyzete is több volt, de ezt nem sikerült góllá váltani, 0-0-ás döntetlennel zárult a mérkőzés.



A DVTK jóval magabiztosabban játszott, mint legutóbb. Néhány hazai támadás kifejezetten látványos volt, és háromszor is nagyon közel voltak a gólszerzéshez, de még mindig nagyon sok volt az eladott labda. A Paks láthatóan nem akarta erőltetni a támadásokat, megelégedett az idegenbeli egy ponttal - ezt a mérkőzést be lehetett volna húzni a DVTK-nak.

– Mindkét csapatnak voltak helyzetei, de mi tisztább

lehetőségeket tudunk kiaknázni. Leginkább a gól hiányzott, Vernes kapufát lőtt, Brković szöglet utáni, és Tóth kapu előtti helyzetét követően megszerezhettük volna a vezetést, de nem sikerült. Mindig nehéz a Paks ellen játszani, emlékeztetünk, hogy a Vidi és az FTC ellen is döntetlent értek el. A saját játékosaimmal elégedett vagyok, ha a múlt heti teljesítménnyel hasonlítom össze, akkor sokat fejlődünk védekezésben és akkor

is, amikor nálunk volt a labda. Ezen kívül ma bátrabban vállalkoztak a játékosok, többször is látni lehetett azt a rövidpasszos játékot, amit elvárunk a csapattól. Minden pont sokat ér, és azt se felejtjük el, hogy ma nem kaptunk gólt. A legutóbbi három meccsen összesen egy gólt kaptunk, ami a bajnokság eleji helyzethez képest hatalmas előrelépés – nyilatkozta a mérkőzés után a dvtk.eu-nak Fernando Fernandez diósgyőri vezetőedző.

Újabb igazolások

Újabb játékosokat igazolt a napokban a DVTK. A Sándor Károly Akadémián és



Liverpoolban nevelkedő Polgár Kristóf a DVTK hetedik nyári igazolása. Többször szerepelt a korosztályos válogatottakban, ahol Forgács Dávid csapattársaként lépett pályára.

Márkvárt Dávid háromszoros magyar válogatott középpályás pedig a nyolcadik. 2017-ben Oroszország, Svájc és Costa Rica ellen ölthette magára a címeres

mezt. Pályafutása során 125 NB I-es mérkőzésen 10 gólt rúgott.



HÍREK – RÖVIDEN

Távozott Ugrai és Ioannidis



A klub tájékoztatása szerint augusztus 31-én közös megegyezéssel szerződést bontott a DVTK és Ugrai Roland. Nikolaos Ioannidis a portugál élvonalbeli CS Marítimo csapatában folytatja pályafutását, miután a DVTK és a görög támadó is kedvező ajánlatot kapott.



Bronzérmes lett Gercsák Szabina

Gercsák Szabina, a DVTK Miskolci Judo Club válogatott sportolója vasárnap Pozsonyban versenyzett az Európa Kupán, ahol négy

mérkőzésből mindössze egyszer szenvedett vereséget, így a harmadik helyen végzett a 70 kg-os súlycsoportban.



Nagyot küzdöttek a Jegesmedvék



Vasárnap délután a DVTK Jegesmedvék csapata a Rapa-

ces de Gap együttesével csapott össze a Tátra Kupa harmadik helyéért. A küzdelem háromgólos francia győzelemmel zárult, ami a torna 4. helyét jelenti számunkra. (DVTK Jegesmedvék – Rapaces de Gap 0-3) – Nagyon hasznos volt számunkra ez a torna, jobb csapat vagyunk, mint amikor idejöttünk, végső soron ez volt a cél, úgy-

hogyan elégedett vagyok. Sajnos nem sikerült elég közel kerülni a franciák kapujához, nem voltak igazi lövőhelyzeteink, így nem sikerült a harmadik hely, de előre tekintünk, várjuk a következő hazai meccset, ami egyben az utolsó is lesz a szezonrajt előtt – értékelt Glen Hanlon vezetőedző a klub honlapjának.

Debrecenben is nyert a MEAFC

Az NB I/B-s férfi kosárlabda bajnokság rajtjához közeledve, a felkészülés hajrájába fordulva kedden Debrecenben, a helyi U23-as csapat ellenében sikerült nyernie a MEAFC gárdájának. Az Oláh Gábor utcai csarnokban megrendezett mérkőzésen a vendéglátó fiatalok alaposan

„nekirontottak” a miskolciaknak, akik a második játékrésztől kezdve tudták csak átvenni az irányítást.

A jól összpontosító MEAFC inntól kezdve érvényesíteni tudta akaratát, melynek magabiztos győzelem lett a vége. (DEAC – MEAFC 75-88)



„CSAK AZ JÖJJÖN KATONÁNAK, AKI ILYET SZERET!”

2018-ban ünnepeljük a Magyar Honvédség fennállásának 170. évfordulóját. A jeles évfordulóra a HM Hadtörténeti Intézet és Múzeum vándorkiállítását készítette, amely szeptember 3-án érkezett Miskolcra és szeptember 12-ig lesz látható az egyetemen.

A tárlat a 170 éves időszakot öt nagy egységre osztja fel: 1848-1868, 1868-1918, 1918-1945, 1945-1990, és végül az 1990-től napjainkig terjedő időszak. Ezek mindegyikéhez társul egy-egy egyenruha valamint zászló, amely jellemzi az adott korszakot.

Az 1848-as szabadságharc korszakát egy honvéddalás hadnagy idézi fel. A korszakban az egyéni harcra kiképzett, változatos legénységű vadász alakulatok joggal tekinthetők a mai elit

csapatok előfutárainak. Ugyancsak a szabadságharchoz kapcsolódik a honvédség gyalogsági csapatzászlója. A kiegyezés után megalakuló „második Honvédség” egy honvéd közhuszár figurája emlékeztet, s egyben képviseli a legmagyarabb fegyvernemet, a huszárságot.

A Nagy Háborúhoz kapcsolódik az 1913-ban megalapított honvéd tüzérség tüzemestere, díszegyenruháján a kitüntetések már a harctéri szolgálatról árulkodnak. A Monarchia és az I. világháború időszakához kapcsolódik az 1868 M honvédségi csapatzászló is. A Horthy-korszakot, majd a II. világháborút a Magyar Királyi Honvéd Légierő tizedesének egyenruhája képviseli, csakúgy, mint az 1938 M csapatzászló.

Az 1945-től a rendszerváltásig terjedő időszak bemutatására



Hadtörténeti kiállítás a Miskolci Egyetemen

az MN 46. hadihajós dandár, ismertebb nevén a flottilla matrózának öltözetét választották ki, amely a korszak egyik legnépszerűbb egyenruhája volt. Az 1956-os eseményeket egy 1950 M csapatzászló idézi, amelyből a forradalom napjaiban kivágták a Rákosi-címert. Nem lehetne teljes a tárlat a honvédség közelmúltban bevezetett új gyakorlóruházatának bemutatása nélkül, amelyet ebben az esetben egy katonai rendész figuráján láthatunk. Mellette a jelenleg is használt 1990 M csapatzászló jelképezi a rendszerváltástól napjainkig terjedő időszakot.

A tárlatban néhány olyan műtárgyat helyeztek el, amelyek emblematikus szerepet játszottak a Magyar Honvédség történelme során. Ilyen a fekete tiszti sapka, amely évtizedekig a tisz-

ti tükörképének számított, valamint az 1861 M gyalogos tiszti szablya, aminek modern változatát megkapják az újonnan fel-



avatott honvédtisztek. A fronton harcoló katonákra az 1935 M rohamsisak emlékeztet, bocskai sapka pedig, mint a legjellegzetesebb magyar katonai fejfedő

kapott helyet a kiállításban. A két bemutatott lőfegyver, az 1895 M Mannlicher gyalogsági puskája, a Nagy Háború magyar bakáinak fegyvere, amely még a II. világháborúban is szerephez ju-

sok Fala, amelyen hat, különleges életutat bejárt magyar katonai portréját, kitüntetéseit és rövid életrajzát mutatja be.

Torma András, a Miskolci Egyetem rektora köszöntőjében úgy fogalmazott, a haza védelme minden államnak kötelessége, büszkének rá, hogy az egyetem mindig jó kapcsolatot ápol a honvédséggel. Horváth Zita, az Emberi Erőforrások Minisztériumának felsőoktatásért felelős helyettes államtitkára arról szövegezte, hogy a hadtörténet a történelemtudomány fontos része. Pár év múlva várhatóan új kutatási eredményeket tudunk meg például a mohácsi csatáról is, ami átírhatja a történelmünket. Az egyetemen most bemutatott kiállítás egy hatalmas, felhalmozott tudás kicsi keresztmetszete, összefoglalása. A megnyitó után konferenciát tartottak a honvédelem témakörében.



Hirdetés



A II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár

BÉRBE ADJA

a központi épület (Miskolc, Görgey u. 11.) földszintjén, nyilvános, közforgalmú terében kialakított, 12 m² alapterületű,

BEJÁRATOTT BÜFÉ

működtetési jogát.

A részletekről érdeklődni a gazdasági vezetőnél lehet telefonon: 46/503-120

Büki forrásból



TISZTELT FELHASZNÁLÓ!

A MIVIZ Miskolci Vízmű Kft. jogszabályi kötelezettségének eleget téve 2018. szeptember 3. – 2018. október 15. között a lakosság körében **felhasználói elégedettségfelmérést** végez. A felmérést a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal előírása szerint a MIVIZ Kft. megbízásából a Kutatópont Kft. végzi, személyes megkeresés útján. A felhasználók kiválasztása véletlenszerű volt, a választás önkéntes.

A kérdezőbiztosok azonosító kártyával rendelkeznek, amellyel igazolják magukat.

Annak érdekében, hogy a felmérés eredménye alapján szolgáltatásunk színvonalát emelni tudjuk, kérjük együttműködésüket!

Köszönettel:
MIVIZ Miskolci Vízmű Kft.

Eperjesi Erika és Molnár Péter
önkormányzati képviselők
szeretettel várják Önt és kedves családját

2018. szeptember 15-én
BELVÁROSI CSALÁDI NAP

programjaira Miskolcon, a Király u. és Vörösmarty u. kereszteződésénél

14.20 Mazsorett felvonulás a Király utcában
14.30 a **Miskolci Majorette Egyesület** csoportjainak bemutatója
15.00 **Eperjesi Erika** és **Kincses Károly** operett műsora
16.00 a **Diógyóri Jazz Táncklub** bemutatója
16.30 a **Mentor kórus**; a **DESTINATION Drum Grup**; a **Symphonia Zeneiskola Kamarazenekarának** műsora
17.00 a **KÖDMÖN Formációs Táncgyűttes**, Zumba és Piloxing bemutatók
18.00 **Laca bohóc** gyermekműsora
18.45 a **Minttha Zenekar** koncertje
19.55 a **KÖDMÖN Formációs Táncgyűttes** bemutatója
20.00 **VARGA MIKLÓS** előadása

Fővédnök: **Dr. Kriza Ákos** MMJV polgármestere
MISKOLC 14 órától ugrálóvár, trambulín, arcfestés, vidámpark, vendéglátás, Miskolci Állatsegítő Alapítvány, a Célpont Községi Tér családi programjai



ÖNKORMÁNYZATI VAGYONKEZELŐ ZRT.

MISKOLCI ELADÓ INGATLANOK

A Miskolc Holding Zrt. kétfordulós versenyztetési eljárás (nyílt írásos ajánlattétel + versenytárgyalás) útján történő értékesítésre meghirdeti 2018. szeptember 20-i beadási határidővel az alábbi miskolci ingatlanokat:

Cím (Jelleg)	Alapterület (m ²)	Minimális bruttó ajánlati ár (Ft)
Arany J. u. 4. fszt., iroda, 6942/17/A/13 hrsz.	209	38 000 000
Uitz B. u. 1. fszt., üzlet, 6942/14/A/28 hrsz.	180	33 000 000
Lengyászó u. 3., beépítetlen terület, 43140/2 hrsz.	1068	2 300 000

Az ingatlanról és az értékesítési eljárásról bővebb tájékoztatás a www.ingatlangazdalkodas.miskolcholding.hu honlapon, a Miskolc, Széchenyi u. 60. sz. alatt található ügyfélszolgálati irodában, valamint a 70/466-4399 és az 516-243-as miskolci telefonszámokon kérhető.

APRÓHIRDETÉSEK a Miskolci Naplóban

Kedves Olvasóink!
Adják fel apróhirdetéseiket kedvezményes áron a Miskolci Naplóban hétköznap 8.00 és 16.00 óra között!

Hirdetés-szervezőink az alábbi címen érhetők el:

3530 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9.
Fax.: 46/358-200, Tel.: 46/503-501
E-mail: info@mikom.hu

MVK Zrt. pályázati felhívás

Az MVK Miskolc Városi Közlekedési Zártkörűen Működő Részvénytársaság pályázatot hirdet a Skoda 26THU3 típusú közúti vasúti járművek külső felületeinek reklámozás céljára történő bérbeadására.

A pályázat benyújtásához szükséges dokumentumok hétfőtől péntekig 8:30 órától 15:30 óráig, legkésőbb 2018. szeptember 17. 15:30 óráig vehetők át személyesen az MVK Zrt. székhelyén a Vezérgazdálkodási Titkárságon. Miskolc, Szondi György utca 1. irodaház II. emelet.
Információ: mvkzrt.hu/palyazat, miskolcholding.hu/aktualis/mvk-zrt-palyazati-felhivas

SZÁLKAMENTES, FRISS, HELYI PISZTRÁNGFALATOK

Avagy a miskolci konyhaművészet csillagai (6. rész)

Úton-útfélen azt halljuk, hogy heti rendszerességgel kelle-
ne halat fogyasztanunk, mert a halhús egészségre gyakorolt
pozitív hatásai vitathatatlanok. Nos, mi miskolciak igen
szerencsés helyzetben vagyunk, a környék legfrissebb piszt-
rángjait ízlelhetjük, méghozzá nem is akárhogy elkészítve!



tam egy mesebeli, erdei há-
zikóra emlékeztető kuckót:
fából faragott kerítés, taka-
ros kis udvar, virágos csok-
rok amerre csak a szem ellát.
És egy táblát, melyen ez állt,
Vendéglő a Pisztrángoshoz.
Ekkor ugrott be, hogy a Pisz-
trángtelep tulajdonosa, Hoitsy
György nemrégiben nyitott
egy éttermet is. – Szeret-
tünk volna egy kicsit maga-
sabb színvonalú, illetve más-
féle kínálatot is bemutatni.
Itt filézett halakat árulunk,
egészben sült pisztrángunk
jelenleg csak fentebb van. Itt
minden halunk szálkátlanít-
ott – mondta el a tulajdo-
nos. A pisztrángokon kívül
van még itt ponty, kecsge,
harcsa, illetve szibériai tok is.



kerülnek az asztalokra, s még
külön fűszerkertjük is van.

Hoitsy György elmondta,
amikor megnyitottak az öt-
leteit készítették el, ám mos-
tanra már van egy új, fiatal,
kreatív szakács-csapat, mely-
nek tagjai szintén találnak ki
ételeket.

A hal alakú tészta, amely
közben az asztalomra érke-
zett, egy leveles tésztába te-
kert pisztrángfilé volt. Gyuri
„reklámja” szerint valamivel
meg akarták fogni a gyereke-
ket is – hát engem fix, hogy
sikerült! Rendkívül aranyos
ez az étel – igen, ez a legjobb
szó rá. Nem csak ízletes, kre-
atív, szájjában olvadós, de egy-
szerre aranyos is a maga bors
szemével, és leveles tésztából
formált hal alakú köntösével.
A friss uborkasalátától pedig
nincs, ami jobban passzolna
egy ilyen nyárvégi, augusztusi
napon a halhús mellé. Hatal-
mas pacsi Tomán Lászlónak,
aki saját kezűleg bugyolálta be
a lillafüredi pisztrángomat a
leveles tésztás köntösébe, mi-



után a piros paprikás, borsos,
currys, kicsit kurkumás fű-
szerben megforgatva meg is
grillezte azt.

Ezek a pisztrángok Euró-
pa legjobb takarmányát fo-
gyasztják, és ivóvíz tisztasá-
gú vízben tengetik a mindennap-
jaikat. Hoitsy György fél órán-
ként eteti a halakat, amelyek
18 medencében lubickolhat-
nak, a házigazda saját kezűleg
épített és tervezett Európában
egyedülálló víztisztító rend-
szerének köszönhetően.

Nem csupán a halételek te-
rén számíthat itt az ember kü-

lönlegességre, hanem a kávé,
a fekete csoda sem akármily-
lyen: – A debreceni Tóth Gá-
bor, a Black Sheep tulajdono-
sa hasonló örült a kávé terén,
mint amilyenek mi vagyunk
hal terén – fogalmazott Hoitsy
György. Különböző helyekről
vásárolja fel a kávébabot, és
saját maga pörköli meg. Így a
Vendéglő a Pisztrángoshoz ét-
lapján Brazíliából és Kolum-
biából származó arabicából és
Indiából származó robusta kí-
nálattól választhatunk, az íz-
letes ételek elfogyasztása után.

MUNTYÁN BERNADETT

Pontosan egy évvel ezelőtt
jártam utoljára a Lillafüredi
Pisztrángtelepen. Forró, au-
gusztusi nap volt és semmi
másra nem vágytam, csak egy
kis csendre, nyugalomra vala-
mint az utánozhatatlan lilla-
füredi pisztráng ízére a számban.
Nos, eltelt egy év, nincs
kevesebb dolgom, és a pörgés
sem lett enyhébb, így most
is elkaptam a természet és az
egyedülálló ízvilág utáni vágy.
Márpedig ha valami befura-
kodik a gondolataimba, akkor
onnan nincs menekvés: újra



elindultam az Újmassa féle
vezető kanyargós, erdei úton.

Az óskohóhoz érve az út
jobb oldalán megpillantot-

Mindent saját kezűleg készí-
tenek: még a desszerteket, kö-
reteteket, friss salátákat is. Sa-
ját maguk által füstölt halak

Öt éve hunyt el Cipő, a Republic együttes frontembere

JAM REPUBLIC COVER BAND EMLÉK- KONCERT A GÁRDONYIBAN



A 2014 óta működő mis-
kolci JAM Republic Cover
Band sok helyi és környék-
beli rendezvényen lépett
már fel. Szeptember 14-én a
Gárdonyi parkban játsza-
nak legközelebb egy Bódi
László – Cipő emlékkon-
certen.

A Művelődési Ház előtti té-
ren lesz a színpad és közvet-
len közelében egy hatalmas
kivetítő is. Itt idézik fel a le-
gendás énekes alakját. Bódi
László „Cipő” a Republic
együttes frontembere öt éve
hunyt el.

2014-ben alakítottuk meg a
Jam-Republic Cover Band-et.
Ez egy emlékenekar, amely-
lyel tiszteletünket szeretnénk



kifejezni Cipő és Tóth Zol-
tán munkássága iránt. Nagy
örömmel játszunk a 90-es
években megírt slágereket
– mondta el Berecz Attila, a
zenekar énekes. Az együt-
tes tagjai hobbiból zenélnek,
mindenkinek van „civil” fog-
lalkozása.

Poncsák Csaba dobos arról
szólt, hogy a koncertet mint-
egy kétórásra tervezik. Nem
csupán közismert számok, ha-
nem más, kevésbé ismert dalok
is felcsendülnek majd. – Azo-
kat a számokat játszunk, azt az
időszakot idézzük fel, amikor
Cipő és Zoli még ott volt a ze-
nekarban, tehát a 2013 előtti

korszakot. Várjuk azokat, akik
annak idején ott voltak eze-
ken a koncerteken és szeretnék
felidézni azok hangulatát. De
ugyanígy várjuk azokat a fia-
talokat is, akik életkoruk mi-
att talán most először hallhat-
ják előben ezeket a számokat
– nyilatkozta a dobos.

Az emlékkoncerten az egy-
kori Republic alapító tag,
Tóth Zoltán is fellép vendég-
ként. Mint mondta, Szikszón
született, de boldogkőváral-
jainak vallja magát. Tokaj-
ban és Miskolcon járt gim-
náziumba, első zenekari is
itt, ezekben az időkben ala-
kultak. Cipő halála után úgy
döntött, hogy Republic nevű
zenekarral nem lép fel. 2013-
ban megjelent egy szólóleme-
ze Húsvéti hó címmel, azon
olyan dalok is szerepeltek,
melyek csirái még a Republic
időszakban születtek. Ezt kö-
vetően instrumentális, ének
nélküli albumai jelentek meg,
A bolhapiac tündéréi címen,
ennek első és második része
is volt, mostanában pedig
leginkább szimfonikus zené-
ket ír.



Két alkalommal is fellépett
már a JAM Republic vendé-
geként, most a Gárdonyiban
lesz a harmadik ilyen szerep-
lése velük. – A JAM-nek az a
jellegzetessége, hogy igyekez-
nek az eredeti, vagy ahhoz
leginkább hasonló módon
játszani a Republic „hango-
sabb” dalait. Nagyon őszin-
tén és szeretetteljesen gon-

dozzák a Republic és Cipő
emlékét, ezért nagy örömmel
vagyok velük és közöttük,
nem nehéz beilleszkednem
a programjukba. Egyébként
nekem is van egy zenekarom,
amellyel régi Republic mű-
sort játszom, a zenei életem-
nek ez jelenti a másik felét – a
hangszeres-szimfonikus vi-
lág mellett – nyilatkozta.

Mézes Miskolc, Karrier-M Plussz – Fejlesztési programok a Szimbiózisnál

A Szimbiózis Alapítvány 2018-ban több fejlesztést és szakmai programot is megvalósít. Bővítik a rehabilitációs foglalkoztatást, kisiskolásokat vezetnek be a mézeskalácssütés rejtelmeibe, speciális felügyeletet biztosítanak a fogyatékos vagy tartós beteg gyermeket otthon nevelő családok számára.



A fejlesztésekről nemrégiben tartottak sajtótájékoztatót a Baráthegyi Majorságban. A sajtóreggelivel egybekötött rendezvényen Jakubinyi László, a Szimbiózis Alapítvány elnöke tájékoztatta a projektek részleteiről.

„Mézes Miskolc”, és „Sütve-fözve-csomagolva” projekt

A projekt elsődleges célja a Szimbiózis Alapítvány miskolci telephelyein működő fogyatékos fiatalokat foglalkoztató „rehabilitációs foglalkoztatás” fejlesztése, új piacképes termékek előállításának kialakítása. A Baráthegyi Majorságban mézeskalács-készítő manufaktúrát alakítanak ki, ahol fogyatékos fiatalok tanítják majd a látogató diáko-

kat mézesbábos ütőfás technika használatára. A legújabb Martin-kertvárosi telephelyen, a Kisfaludy utcában kialakítottak egy gyümölcs-és zöldségfeldolgozó kisüzemet, ahol elkezdtek helyi alapanyagokból a lekvárok és zöldségkrémek gyártását. A Szimbiózis Habilitációs Központban működő papírméző és ajándéktárgy készítő mű-

helyet fejlesztik, itt speciális, pl. fogyatékos fiatalok rajzainak felhasználásával készített ajándékdobozokat és ajándéktasakok gyártását kezdik el. A teljes folyamatba húsz fogyatékos, illetve megváltozott munkaképességű munkavállalót vonnak be közvetlenül. A projektet az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségéért Közhatal Nonprofit Kft. támogatja 5,8 millió forinttal.

A „Mézes Miskolc” programban legalább 300 miskolci és térségi kisiskolást vezetnek végig a mézeskalács-készítés folyamatain. A program 2018 őszén indul. A foglalkozások során kiválasztanak egy-egy híres miskolci épületet, melyet közösen készítenek el mézeskalácsból. Ezekből interaktív kiállítást nyitnak

majd adventkor. A projektet Miskolc város idegenforgalmi alapjából támogatja, a miskolci Térerő Közösségi Alapítvány Városunkért mellett.

„Tyúk-kenel és Tyúk-lízing”, azaz a „Szak-Ajtó” projekt

A Baráthegyi Majorság legújabb fejlesztése egy tyúk-kenel, azaz 6-10 tyúk számára alkalmas mobil, kifutóval ellátott tyúkol. A Tyúk-lízing című társadalmi vállalkozási modell keretében egy vásárló több hónapra előre leköti egy-egy tyúk tojástermelését. A projekt keretében az országban 17 helyre adnak át tyúk-keneleket, és 85 fogyatékos személyt vonnak be, akik számára „szakajtókat” is biztosítanak. Közülük legalább 17 fő váltja majd ki az östermelei igazolványt. A bevont szervezetek számára ingyenes képzést biztosítanak, elindul egy kölcsönös tapasztalatokra épülő hálózatosodás is. Cél, hogy a program végére minden résztvevő megkaphassa a Magyar Szociális Farm Tanúsító Védjegyet. A projektet az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségéért Közhatal Nonprofit Kft. támogatja 8,4 millió forinttal.

„Fecske Szolgálat”, speciális bébiszitter támogatás

A Szimbiózis Alapítvány 2018 májusában indította el „Otthon Segítő Szolgáltatását”, melynek célja, hogy fogyatékos, vagy tartós beteg gyermeket otthon nevelő családok számára, speciális felügyeletet biztosítson. Tapasztalt szakemberek a család otthonában biztosítanak felügyeletet (hét-



végén, éjszaka, ünnepnap is!) a fogyatékos gyermek, személy részére, hogy tehermentesítse a családot. A projektet az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségéért Közhatal Nonprofit Kft. támogatja közel 6 millió forinttal.

„Karrier-M Plussz” – foglalkoztatást elősegítő projektek

A foglalkoztatást segítő projekt célja, hogy a megyékben elősegítsék a megváltozott

munkaképességű és fogyatékkal élő személyek nyílt munkaerő-piaci foglalkoztatását. A munkáltatók egyre nyitottabbak a speciális szükségletű munkavállalók foglalkoztatására. A projektet az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségéért Közhatal Nonprofit Kft. támogatja több mint 10,7 millió forinttal.

A foglalkoztatási program bővítése szeptemberben indul, a megyei önkormányzattal, a BOKIK-kal és a Miskolci Egye-

temmel közösen három megyei speciális állásbörzét terveznek, megyei rehabilitációs foglalkoztatási térképet állítanak fel, valamint egy különleges foglalkoztatást elősegítő társasjátékot is kifejlesztnek. A projektet az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségéért Közhatal Nonprofit Kft. támogatja közel 4 millió forinttal.

„Zöldág-hulladék” program

A „Zöldág-hulladék” projektet a Baráthegyi Majorságban működő Szorgoskert Nonprofit Kft. valósítja meg. Cél, hogy a megváltozott munkaképességű munkatársakkal Diósgyőrben összegyűjtsék a kiskertekből és a közintézmények udvarán felhalmozódó levágott faágakat, amiből szarítást és aprítás után brikket gyártanak majd. A projekt 2018 őszén indul. A projektet az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségéért Közhatal Nonprofit Kft. támogatja 4,4 millió forinttal.



Selyemmajmok, szurikáták, gyűrűsfarkú makik

„Bébibumm” a Miskolci Állatkertben

Júliusban valóságos „bébibumm” volt a miskolci állatkertben: sorra születtek az apró, szőrös „cukiságok” a Csanyik-völgyben. Először a fehérpamacsos selyemmajmok, aztán a gyűrűsfarkú makik, majd a szurikáták kifutója bővült néhány apró csemetével.

hozzátette: egyszerűen azért, mert annyira kistestű állatok (max. 350 gramm – a szerk.), hogy ha az anya még hurcolná és szoptatná is az ikreit, az rengeteg energiát venne el tőle. Mint megtudtuk, a kis majmok már többet jönnek-mennek a saját lábukon anélkül, hogy az apjukba kapaszkodnának, sőt

duk hasán kapaszkodva töltöték, a következő időszakot pedig az anyjuk hátán, mostanra pedig már egyre többet le is merészkednek, és a saját lábukon fedezik fel a kifutójukat.

A Madagaszkár Julien királyát ihlető gyűrűsfarkú maki, vagy Lemur catta a természetben 15-20 fős csoportokban él – a miskolci állatkertben jelenleg ötfős csapat erősíti az állományt. – A makiknál a nőstény „a főnök” – jegyezte meg mosolygva a gyűjteményi vezető –, ebben a családban az apa van a ranglétra legelján. Hozzá tette: a természetben a hímek hagyják el a csoportot, amikor ivaréretté válnak, de a kis makikról egye-



előre még nem tudják, milyen neműek, így nem tudni még, hogy az állatkertünk lakói maradnak-e tartósan vagy sem.

Az állatkert első szurikátái 2002-ben érkeztek, azóta folyamatosan a látogatók kedvencei ezek a kisragadozók, és azóta

is, úgyhogy nálunk is így tettek: születésük után 2-3 hétig a földalatti üregben voltak és csak az anya járt le etetni őket.

– Közel háromhetesek lehetnek, amikor elkezdtek kikkandálni a föld alól és szét nézni, mi történik a világban, azóta pedig szép lassan hozzászoktak a kinti léthez – fogalmazott. Jelenleg hat szurikátá



Július 11-én Téblábot és Tamit – vagyis a selyemmajom párt – „látogatta meg a gólya”: két fehérpamacsos kölyök látott napvilágot a Trópusi-ház egyik kifutójában. – A selyemmajmoknál az a szokás, hogy az apa hurcolja a hátán a kölyköket és az anya csak a szoptatás idejére veszi át őket – ismertette az állatok életvitelét Veress Tamás gyűjteményi vezető, majd

már mindenbe belekóstolnak, de még 4-5 hónapos korukig szopni is fognak.

Az állatkert júliusi jövevényeinek sorát a maki kölykök követték. Gizi, a gyűrűsfarkú maki nőstény rutinos anyának tekinthető, hiszen korábban már hét utódot felnevelt, amelyek közül ketten jelenleg is a miskolci állatkertben élnek. A kicsik az első egy hetet az any-



rendszeres a gyermekáldás is a „csipet-csapatban”. A legkisebb három csemete július végén látta meg a miskolci napvilágot. – Az első két-három hétig mi is csak bízunk abban, hogy megmaradtak a kicsik, mert látni nem igazán láttuk őket – idézte fel a születés körülményeit Veress Tamás. Mint mondta: földalatti üregekben élnek a természetben

él a miskolci állatkertben: egy nőstény, két hím és a három kölyök. Az idei nyár tehát bőkezűen bánt a vadsparkunk apróbb állataival: a gyerekek legnagyobb öröme már mind a három család legifjabb trónörököse elfoglalta helyét a kifutóban, jelenleg ők az állatkert legnagyobb „sztárjai”.

MUNTYÁN BERNADETT

MISKOLC
bemutatja

JAMESON®
15.

**CINEFEST
MISKOLCI
NEMZETKÖZI
FILMFESTIVÁL**

2018. SZEPTEMBER 14-23.
www.cinefest.hu

FŐTÁMOGATÓ:
JAMESON®
IRISH WHISKEY

KIEMELT TÁMOGATÓK:
Miskolc Városi Önkormányzat
Miskolc Kultúrája Alap
Miskolc Motors

KIEMELT MÉDIAPARTNEREK:
NMH
mikom
Miskolci Napló
A nap.hu
Miskolc TV

MISKOLC HOLDING
ÖNKORMÁNYZATI VAGYONKEZELŐ ZRT.

MISKOLCI ELADÓ INGATLANOK

A Miskolc Holding Zrt. Lakáshasznosítása kétfordulós versenyzetési eljárás (nyílt írásos ajánlattétel + versenytárgyalás) útján történő értékesítésre meghirdeti az alábbi miskolci ingatlanokat:

AZ ÍRÁSOS AJÁNLATOK BENYÚJTÁSÁNAK HATÁRIDEJE: 2018. 10. 05., PÉNTEK, 9.00

Cím	Megnevezés	Alapterület (m ²)	Szobák száma	Komfortfokozat	Minimálisan ajánlható bruttó ár (Ft)	Bánatpénz (Ft)
Baross Gábor u. 19. als.	lakás	21	1	komfort nélküli	1 100 000	55 000
Bálint u. 8. fsz. 4.	lakás	21	1	komfortos	3 500 000	175 000
Csabai kapu 13. 1/5.	lakás	47	1	komfortos	7 000 000	350 000
Erdélyi u. 12. B lh. 1/2.	lakás	34	1	komfortos	5 600 000	280 000
Éder György u. 2. 1/1.	lakás	56	1,5	komfortos	8 400 000	420 000
Görgey Artúr u. 42. B lh. fsz. 1.	lakás	58	1	komfortos	10 200 000	510 000
Hegyalja út 2. 4/4.	lakás	28	1	összkomfortos	5 500 000	275 000
Papszer u. 44. pincszint	lakás	38	1	komfortos	2 100 000	105 000
Rákóczi Ferenc u. 3. pincszint	lakás	28	1	komfort nélküli	1 300 000	65 000
Soltész Nagy Kálmán u. 1. 4/1	lakás	61	1	komfortos	6 200 000	310 000
Szentgyörgy út 65. 7/3.	lakás	73	3	összkomfortos	9 400 000	470 000
Szigligeti Éde tér 4. alagsor 1.	lakás	38	1	komfort nélküli	3 100 000	155 000
Szilvás u. 27. 4/1	lakás	55	2	összkomfortos	6 000 000	300 000
Testvérvárosok u. 18. 2/3.	lakás	71	3	összkomfortos	8 400 000	420 000

Bővebb tájékoztatás: Miskolc Holding Zrt. Ügyfélszolgálat Miskolc, Széchenyi u. 60.
ügyfélfogadási idő: hétfő 8-12 és 12.30-15.30, szerda: 8-12 és 12.30-17.30, péntek: 8-12 óra között
Tel.: 70/506-0611; 70/506-0610
E-mail cím: lakashasznositas@miskolcholding.hu
Honlap: www.ingatlangazdalkodas.miskolcholding.hu

Apróhirdetés

A Miskolci Otthon Segítünk Alapítvány ingyenes önkéntes képzést tart. Várjuk a kisgyermekes családok segítésére vállalkozókat. Jelentkezni a 30 905 8113 számon lehet, 16 óra után.

A Miskolci Otthon Segítünk Alapítvány ingyenes Gordon tréninget tart. Várjuk a érdeklődők jelentkezését a miskolci-

otthonsegitunk@gmail.com címen.

Szőnyeg és kárpittisztítás! Minden típusú padlószőnyeg, bútorkárpit, helyszíni tisztítása gyors száradási idővel. Szőnyegtisztítás hozom-visszem szolgáltatással. Tel.: 70/320-3483 www.tisztitomiskolc.hu

Vizes, penészes falak szigetelése! ww.green2001.hu Telefon: 30/928-2563.

Hi-Sec acél biztonsági ajtók már 65 900 Ft-tól, továbbá nyílászárók (műanyag, fa, alumínium), garáskapuk cseréje óriási kedvezménnyel, teljeskörű árnyékolástechnikával. Tel./fax: 46/402-292, mobil: 30/336-5528, web: www.aluport.hupont.hu, bemutatóterem: Miskolc, Bükk áruház I. emelet. Nyitva: h-p: 9-14 óráig, szo: 9-12 óráig.

objektumőrzés

távfelügyelet

rendezvény-
biztosítás



MISKOLC

3531 Miskolc,
Győri kapu 27/b.
Tel.: +36-46/794-103
E-mail: info@mirendsec.hu
Web:
www.mirendsec.hu



MIREND-SEC KFT.

TEVÉKENYSÉGEINK:

- Létesítmények őrzése és vagyonvédelme
- Vagyonvédelmi (a jelenlegi) koncepció elemzése és javaslattétel a biztonsági szint emelésére
- Kamera- és riasztórendszerek felülvizsgálata, tervezése és üzemeltetése
- Lopás, erőszakos behatolás illetve egyéb törvénysértő magatartás proaktív megakadályozása
- Rendezvények teljes körű biztosítása

VAGYONVÉDELEM FELSŐFOKON

ATLAS-HAUS
TÁRSASHÁZKEZELŐ KFT. **A LEGJOBB VÁLASZTÁS!**

HA BIZALMATLAN,
ELÉGEDETLEN A JELENLEGIVEL **VÁLTSON!**

SZAVAZZON NEKÜNK BIZALMATI!

TÁRSASHÁZAK KÖZÖS KÉPVISELETE
Cím: Arany János utca 35. Földszint 1. |
Telefon: 46/321 607 | www.atlashaus.hu | +36 30/9458 555

Bulgárföldi Háztartási Bolt
BORSODCOLOR KFT. Miskolc, Kiss tábornok u. 6/a. Tel.: 46/530-336

Az akció érvényes:
2018. 09. 08-tól 2018. 09. 14-ig.

Perwol foly. mosószer, 3 l, 666 Ft/l	1999 Ft
Tomi foly. mosószer, 2 l, 899 Ft/l	1799 Ft
Ariel kapszula, 14 db-os, 85,60 Ft/db	1199 Ft
Vanish folteltávolító (színes, fehér), 1 l	799 Ft
Bref power aktív, WC-blokk tisztító, 2x50 g	699 Ft
Nivea tusfürdő (ffi, női), 500 ml, 1798 Ft/l	899 Ft
Perlux folteltávolító, 1 l	449 Ft
Clin pumpás ablaktisztító, 500 ml, 878 Ft/l	439 Ft
Well Done színgőgő kendő, 12 db-os (színes, fehér, fekete)	399 Ft
Pur mosogató, 450 ml, 597 Ft/l	269 Ft
Silan textil öblítő, 1850 ml, 540 Ft/l	999 Ft
Boni Perfex, WC-papír, 24 tekercs	999 Ft
Duck WC-tisztító fertőtlenítő gél, 750 ml, 532 Ft/l	399 Ft
Vileda Super, felmosó szett (vödör, nyél, felmosó fej)	4199 Ft

Apróhirdetés

Zweigelt vörösbors szőlő, jó minőségben, akár bogozóva is eladó, Miskolcon. Szüret szeptember első hetétől. Tel: 06-30/353-0537.

Ács-, tetőfedő munkák, gipszkartonozás, lambériázás, filagóriák, előtetők, kerítések, kerti házak és egyéb famunkák készítése; Velux ablakok beépítése, cseréje; íves fedések és hajlatok készítése; tetők szellőztetése. www.kerekgyarto-acs.hu. Tel.: 06-20/460-6775.

Nem italozó, önállóan dolgozni tudó ácsot és korábban ács mellett dolgozó segédmunkást keresek Miskolc és környékére, nem csak tetőn végzendő munkákra. Tel.: 06-20/460-6775.

unió coop zrt. SZEPTEMBER 5 - 11-IG **f / UNIÓ COOP ZRT.**

Tej UHT, 2,8%, 1L **229 Ft**
2 DB VÁSÁRLÁSA ESETÉN **199 Ft/db**

Snack Szelet 30g tejjel és kókusszal **119 Ft**
3 DB VÁSÁRLÁSA ESETÉN **99 Ft/db**

Mizo kakaó 450ml, 442Ft/l **199 Ft**
3 DB VÁSÁRLÁSA ESETÉN **179 Ft/db**

VEGYEN TÖBBET JOBBAN MEGÉRI!

MAGENTA 1: BENNE VAN MINDEN EGYBEN



Ismerd meg a megújult Magenta 1-et,
és egyesíts Magenta 1-ben az extra előnyökdért!

Gyors ügyintézésrel és személyre szabott ajánlatokkal várunk
Telekom üzletünkben, a Szinvaparkban!

MISKOLC, BAJCSY-ZSILINSZKY UTCA 2.
HÉTFŐ-SZOMBAT 9:00-19:00, VASÁRNAP 9:00-13:00



EGYÜTT. VELED

A LÉVAY JÓZSEF REFORMÁTUS GIMNÁZIUM ÉS DIÁKOTTHON
BEISKOLÁZÁSI INFORMÁCIÓI A 2019/2020. TANÉVRE

Tehetséggondozó foglalkozás indul
2018. szeptember 22-én, szombaton, 9 órától:
6. osztályos tanulóknak magyarból és matematikából (10 alkalommal)
8. osztályos tanulóknak magyarból, matematikából, történelemből, fizikából (10 alkalommal), valamint kémiából és biológiából (5 alkalommal)

NYÍLT NAP:
2018. november 6. (kedd), 8. (csütörtök)

Szeretettel várjuk az érdeklődőket!
www.levaygimnazium.hu, 06-46/500-180/101,
3530 Miskolc, Kálvin J. u. 2.

AUTÓBUSZVEZETŐKET
keresünk B-A-Z. megyei, kiemelten
MISKOLCI ÉS KAZINCBARCIKAI
autóbusz-állomásainkra!

Várjuk Önt is az Észak-magyarországi Közlekedési Központ Zrt. autóbuszvezetői közé:
- stabil munkahely - bérpótlékok - kafeéria
- béren kívüli juttatások - ingyenes autóbuszbérlet
- üzemanyag-megtakarítás - formaruha - képzés

Információ, jelentkezés:
www.emkk.hu, jelentkezés@emkk.hu
telefon: 06-46/515-038



ÚJ TANÉV

Szentmisével köszöntötték az új tanév kezdetét a Fényi Gyula Jezsuita Gimnáziumban, ahol idén több mint 800 diák kezdte meg a tanulmányait. A legfiatalabb tanulók dallal mutatkoztak be a felsőbb éveseknek. Ez a tanév kicsit más lesz, mint a többi, az intézményben ugyanis felújítás zajlik, ezért a tantermeknél némi átszervezésre volt szükség. - Reméljük, hogy a karácsonyi ünnepek után már valamennyire visszatérhetünk a normális működéshez, az ideális állapot valamikor márciusban fog eljönni. Most a karácsonyig tartó időszak feladatait kell megoldani, szerencsére vannak kollégiumi helyiségek, templomhoz tartozó létesítmények, ahova át tudjuk helyezni a tanítást - nyilatkozta *Holzinger Ferenc* igazgató.

FOTÓ: BEREGI LÁSZLÓ



Suliváró

A hét fotója
BEREGI LÁSZLÓ
FELVÉTELE

Egy önfeladt délután várt még a tanévkezdés előtt a miskolci gyerekekre és a családjaikra múlt szombaton, Miskolctapolcán. Az Avalon Park Maya Játsszó Parkjában délután a Csizmás Kandúr című interaktív mesejátékkal kezdődött el a szórakoztató Suliváró Party majd kora este, a mini-discóban napjaink legkedveltebb gyerekdalával élvezhették a kicsik a nyár utolsó sulimentes pillanatait.

Őszi hangulatban

SIERRA LEONE NOB-JELE	KÖSZIRT. KÖTÖMB	MEG-FEJTÉS	RAKTÁRON HEVERŐ (ÁRU)					
KOLLOID REND-SZER	SVÉD AUTÓJEL							
TEMP-LOMI FOHÁSZ				HÍRADÓ VEGETE!	AMÁLIA, BECÉZVE	OPERÁJA A TELL VILMOS	ŐSI KÖVÜLT	ÁSVANYI-FÜSZER-SZÁLLIT-MÁNY
KEYBOARD (BILLEN-TYUZZET), RÓVIDEN								
KERDŐ-SZÓCSKA								
GYORSAN VÉGIG-MONDÁS	KÉTELL!			MÜNCHEN FOLYÓJA				
GÉP-KOCSI-TISZTÍTÓ	BÁNIMRE KORLEÍRO KÖTETE			SANTA RÓVIDEN				
FORMA, IDOM				TURF-TETJEGY				
DELVIDEKI LAKOSSÁG-CSOPORT VOLT								
				SZÁM-SORS-JÁTEK LAJOSKA				
DUNANTÜ-LI MEGYE	ELEK, BECÉZVE						MÉTER, RÓVIDEN	
RESZ, RÓVIDEN	NÉMET NEVELŐ						A-VAL PÁRJA	
OTT ALUL NEPISEN							KÖZÉPEN KIVAGGÓ! ENEKLŐ SZÓCSKA	
ROSSZ AZ ILYEN KENYER-TESZTA								
EKSZER IS, VAZA IS KESZÜL BELOLE								

Muhinál csaptak le a miskolci dílerre

Augusztus 29-én Muhi határban fogtak el a miskolci rendőrök egy 27 éves férfit, aki a gyanú szerint kábítószergyanús anyaggal kereskedett. Az ügyben további nyomozati cselekmények várhatók. A miskolci R. Róbertet a „Bükk” Közterületi Támogató Alosztály beosztottjai fogták el, majd a Felderítő Alosztály nyomozói gyanúsítottként hallgatták ki. A megalapozott gyanú szerint R. Róbert 2018. május 4-ét megelőzően Miskolc város területén kábítószernek minősülő anyagot adott át több helyi lakos részére. Az akció során a férfi autójában és lakásán is kábítószergyanús anyagokat, továbbá az értékesítéshez szükséges eszközöket találtak, foglaltak le a nyomozók. A Miskolci Rendőrkapitányság kábítószer-kereskedelem büntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt folytat eljárás R. Róberttel szemben.

FORRÓ NYOMON

Rendőrségi akció a Centrumnál

Augusztus 31-én este egy férfi jelezte a Rendészeti Központban, hogy bántalmazták a lányát a Thököly utcai villamosmegállóban. Az esetről értesítették a Rendőrség Tevékenység irányítási központját, majd a kamerafelvételeken – a megadott személyleírások alapján – felismerték azt a három fiatal nőt és egy fiatal férfit, akik valószínűleg bántalmazták a sértettet. A felvételek elemzése során azt is megállapították, hogy két elkövető – a férfi és az egyik nő – valószínűleg ugyanaz, akik aznap délután, a Soltész Nagy Kálmán utcai villamos-megállóban történt rablást elkövették. A kamerafelvételek alapján követték a gyanúsítottak mozgását, akik a Szinvapark villamosmegállóban szálltak le és a Centrum Áruház irányba távoztak. A MiÖR éjszakai belvárosi szolgálatát és a rendőrfőnököket tájékoztatták a személyleírásokról, a gyanúsítottakat a Centrum Áruház oldalánál a nyomozók elfogták és előállították.

Személyautóval ütközött egy városi busz a Petneházyánál

Városi busz és személyautó karambolozott augusztus 31-én dél körül Miskolcon, a Petneházy bérházszor és a rendelőintézet közötti útszakaszon. A balesetben a Repülőtéri/Bosch járat volt érintve. Személyi sérülés nem történt, de helyszíni információink szerint az anyagi kár jelentős.

További rendőrségi, katasztrófavédelmi, bírósági hírek első kézből hírportálunkon, a www.minap.hu honlapon.



Legújabb, négyrészes keresztrejtvényünkben néhány őszi tevékenység neveit rejtettük el. Kérjük, a megfejtéseket együtt, egy levélben vagy e-mailben, legkésőbb **2018. szeptember 26-án** éjfélig juttassák el szerkesztőségünkbe (3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9.) vagy az info@mikom.hu e-mail címre. A helyes megfejtéseket beküldők között **könyvjutalmat** sorsolunk ki.

Hirdetés

FELVÁSÁRLÁSI BUDAPESTRŐL ÉRKEZEM!
KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROLOKI!
PANNÓNIA HOTEL MISKOLC, KOSSUTH U. 2.
SZEPTEMBER 12., SZERDA 10-16-IG
KÉREM, JÖJJÖN EL HOZZÁNK!

Keresek Angelus, Heuer, Marvin, Doxa, Brevet, Tavannes, Breitling, Vetta acél stopperos órákat
100 000 – 300 000 Ft-ig! (akár hibásat is)

Faliórák
100 000 – 500 000 Ft
180 cm magas előnyben
1 000 000 Ft

Törtarany és fazonarany felvásárlás!
Fogarany
Fazonarany: akár 12 000 – 21 800 Ft/gr

Gyűjteményembe keresek színes, régi eozinmázás körpecsés Zsolnay porcelánt!
Kimagasló áron, töröttet is!
Mérettől függően 300 000 – 3 000 000 Ft-ig!

A HÍR IGAZ!!!
A sárga golyós borostyánt súlytól függően
50 000 – 100 000 –
200 000 – 300 000 Ft-ért vásároljuk!

Bármilyen brilles ékszer, gyűrű, lánc, fülbevaló, brüss akár!
100 000 – 5 000 000 Ft-ig (a brillók méretétől függően)

Herendi porcelánt magas áron vásárolunk!

THONET BÚTOROKAT KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROLOKI!
100 000 – 200 000 Ft

Ézüsttárgyakat kimagasló áron vásárolunk!

Tekintsék meg megújult weblapunkat: louisgaleria.hu A Louis Galériában az értékecsés ingyenes! Hagyatékot vásárolunk!

Exkluzív üzletünk: Louis Galéria: Budapest II. Margit krt. 51-53.
Tel.: 06-1/316-3651, 06-30/944-7935 • E-mail: lakatos@monet.hu

KÖZLEKEDÉSI HÍREK, INFORMÁCIÓK, TUDNIVALÓK

Új autóbuszvonal 45-ös jelzéssel

A miskolci közlekedési társaság 45-ös jelzéssel új autóbuszvonatot vezet be a Búza tér – Bogáncs utca - Auchan Dél (Pesti út) végállomások között. A Déli Ipari Park Bogáncs utca felőli területére beköltöző vállalkozások számára új bekötőtűt létesült, így a Bogáncs utca felől is elérhetővé válik az ipari terület menetrend szerinti autóbuszokkal. A Bogáncs utcán közlekedő autóbuszok megállnak az új Galamb József bekötőtűt csatlakozásnál megépített új megállóhelyen is. A járatok indulási időpontjai a műszakváltásokhoz igazodnak, az autóbuszok az útvonalon található Déli Ipari Park – Joyson megállóhelyet is érintik.

Észrevétel, javaslat

Az MVK Zrt. folytatja vonalhálózatának a valós utazási igényekhez igazodó fejlesztését annak érdekében, hogy Miskolc város közösségi közlekedése a lehető legjobb szolgáltatási színvonalon legyen elérhető minden városrészben. A társaság ezért minden, a közösségi közlekedés menetrendjét, útvonalait érintő észrevételt, javaslatot szívesen fogad az utazóktól az MVK Zrt. Közösségszolgálati Irodájában (Miskolc, Szemere u. 5.; tel.: 06 46 504 810; e-mail: iroda@mvkzrt.hu - nyitva H,K Cs 8:00–15:30, Sze 8:00–17:30, P 8:00–13:30).

A Van Hool 308 New Look típusú autóbusz 9,5 méter hosszú, teljes mértékben alacsonypadlós, hajtásáról hat-hengeres Euro 3 típusú motor gondoskodik, amelynek teljesítménye 162 kW. A buszon 18+3 ülő, valamint 50 állóhely van, utastere légkondicionált. A hátsó ajtónál kialakított részen lehetőség van babakocsi-val és kerekesszékekkel közlekedők utazására is.

Üzletszabályzat
Az MVK Zrt. hatályos üzletszabályzata elérhető a társaság weboldalán (<http://mvkzrt.hu/uzletszabalyzat>), valamennyi bérletpénztárban és a Közösségszolgálati Irodában. A közlekedési rend aktuális változásairól az MVK Zrt. a változást megelőzően részletes tájékoztatást ad honlapján (www.mvkzrt.hu) és Facebook oldalán ([facebook.com/mvkzrt](https://www.facebook.com/mvkzrt)).

Van Hool midibusz az MVK-nál

2015-ben az MVK Zrt. már tesztelte azt a Van Hool 308 típusú midibuszt, amely augusztus 28-tól a 38-as autóbusz vonalán közlekedik. Ez a midibusz a Plasma gyártmányú autóbuszt helyettesíti, amelyen nagyobb karbantartást végeznek.